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Collection de Monsieur Vasco Granja
(11h00)

Vasco Granja (1925-2009) était un critique studieux et promoteur culturel spécialisé dans le cinéma 
d’animation, la littérature et la bande dessinée, dont il fut l’un des premiers militants au Portugal, 
forgeant pour la première fois le vocable «banda desenhada» dans un article publié dans Diário 
Popular, le 19 novembre 1966.
Il intègre l’équipe des fondateurs de la revue française Phénix, et participe aux premiers festivals de 
Lucca et d’Angoulême.
De 1968 à 1982, il contribue à l’édition de la version portugaise de l’hebdomadaire Tintin, dans 
laquelle il traduit de nombreuses BD et anime les rubriques éditoriales. Il est également rédacteur 
en chef de la seconde série de l’édition portugaise du Journal de Spirou et devient éditeur pour la 
bande dessinée des éditions Bertrand.
Il participe aussi à la création de la première librairie spécialisée en bande dessinée au Portugal, O 
Mundo da Banda Desenhada, à Lisbonne, en 1978.

À une époque où il n’y avait pas encore de festivals de bande dessinée au Portugal, mais où il 
existait déjà une reconnaissance de l’identité et du style des différents auteurs (résultant d’une longue 
tradition de publications périodiques de bande dessinée), les contacts entre auteurs et lecteurs, 
notamment avec les grands auteurs internationaux se sont faits à travers Vasco Granja, dans les 
pages du journal Tintin portugais. Des interviews y sont apparues, dans lesquelles Vasco Granja posait 
les questions que nous, lecteurs, aurions aimé poser aux auteurs, et des autographes dessinés par ces 
derniers, spécialement pour nous, y sont apparus. Vasco Granja était le messager qui nous apportait 
le rêve. Ces autographes dessinés, dont beaucoup sont réalisés avec l’engagement de ceux qui 
s’adressent aux lecteurs de tout un pays, constituent la base de la collection présentée ici. Mais il y a 
plus : Suite aux contacts réguliers, et, dans certains cas, à de véritables amitiés que Vasco Granja a 
nouées avec de nombreux auteurs, la collection comprend également des dédicaces personnelles, 
des illustrations et des planches originales.

Pedro Mota, expert BD.

Grâce à la confiance que nous accorde Madame Roque Granja Cecilia, fille de Vasco, nous avons 
l’immense plaisir de vous proposer d’acquérir les plus belles pièces de cette collection portugaise 
de qualité.
 

Van Nieuwenburg Udo
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101*101* Dany - Planche originale : Olivier Rameau, planche 4 de 
l’album « Le Miroir à 3 Faces, encre de chine sur papier (46.5 x 37).

1000 / 1500 €
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102*102* Druillet - Planche originale : Les 6 voyages de Lone 
Sloane (avant-dernière planche du 5e voyage) Dargaud 1972, 
encre de chine sur carton (87 x 66)

5000 / 6000 €
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103*103* Al Willamson – Dessin original : Strip issu de Secret 
Agent Corrigan (40 x 52)

300 / 500 €

105*105* Eduardo Teixeira Coelho – Dessin original : Bataille 
à cheval entre Davy Crockett et un indien (32.5 x 30). Couverture du 
journal Mosquito n°379 (1943). 

300 / 500 €

104*104* Andriola – Dessin original + divers :  Strip issu de Kerry 
Drake (16.5 x 51), dédicace (21 x 33) et carte de Vœux (18 x 50). 

400 / 600 €

106*106* Eduardo Teixeira Coelho – Ensemble de 6 dessins 
originaux : Femme debout dans l’herbe (26 x 16), femme avec un 
enfant (26 x 20), cavalier avec un sabre (24.5 x 21), femme à genoux 
devant un homme masque (25 x 32.5), bataille entre 2 cavaliers (22 x 
30), un homme et un chien (27.5 x 26.5).

800 / 1000 €
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107*107* Eduardo Teixeira Coelho – Ensemble de 5 dessins 
originaux : 4 hommes discutant (31 x 28.5), 2 scènes de voitures 
(42 x 29.5), salle de palais avec damier au sol (34 x 27.5), femme sur 
un trône et deux hommes (26 x 28), bagarre entre un homme et une 
panthère (39.5 x 30).

800 / 1000 €

109*109* Eduardo Teixeira Coelho – Etudes de couleurs : 
Ensemble de 6 documents anciens mis en couleurs à la gouache.

200 / 300 €

108*108* Eduardo Teixeira 
Coelho – Dessin original : 
Scène d’explosion avec sa mise 
en couleurs (32 x 28)

300 / 500 €

110*110* Elly Barbosa – Dessins 
originaux : Planche (37.5 x 25) et illustration 
en couleurs de Tutti Frutti.

300 / 500 €
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111*111* Jesus Blasco - Anita Diminuta : Encrage sur transparent 
et mise en couleur (23 x 19)

200 / 300 €

114*114* Cava - La Linea : Dessin sur feuille d’acétate représentant 
La Linea et un chat, avec dédicace (24 x 33.5).

500 / 700 €

112*112* Mort Walker – Dessin original + dédicace : Strip issu 
de Beetle Bailey (16 x 48.58) et dédicace publiée dans le N° 32  du 
30 décembre 1972 du journal Tintin au portugais (33 x 21).

500 / 700 €

113*113* Victor De La Fuente - Dessin original :  Cavaliers dans 
les rochers (29 x 50)

300 / 500 €

115*115* Cava - Ensemble 
de 3 dessins + 1 carte de 
vœux : La Linea et un sorcier (8 x 
12), La Linea grimaçant (26.5 x 21.5), 
La Linea à la corrida (33 x 43.5) et 
une carte de vœux de 1973 (7 x 73)

300 / 400 €

116*116* Klein – Dessin originaux : Un homme au chapeau 
(25.5 x 17), Winsor Mc Kay (20 x 18.5) + Impression représentant un 
autoportrait (signée avec lettre).

300 / 500 €
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117*117* Collectif – Ensemble de 11 dédicaces sur feuilles : 
Aidans (Tounga, 33x21), Attanasio (Spaghetti et Prosciutto, 27x21), 
Cheret (Rahan, 26x19), Dany (Colombe, 33x21, publiée dans le 
n°34 du 13 janvier 1973 du journal Tintin portugais), Paape (Luc 
Orient, 29x21), Craenhals (Chevalier Ardent, 33x21), Fred (Philémon, 
15x10, publiée dans le n°27 du 25 novembre 1972 du journal Tintin 
portugais), Fred (Philémon, 33x21), Hermann (Barney Jordan, 21x16.5), 
Godard (Martin Milan, 33x22), Greg (Achille Talon, 15x10)

500 / 700 €
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118*118* Collectif – Ensemble de 16 dédicaces sur feuilles : 
Peroni (autoportrait avec adresse), Gimenez (autoportrait avec 
adresse, 16x21), Freixas (Tarzan, 27.5x17.5), Sio (tête de féminine), 
Dickens (Bristow, 9x21), Iranzo (El Cachorro, 21x12.5), Gigi (femme à 
genoux, 9x18, carte de vœux 1974), Gigi (femme de dos, 13x21), 
Gopo (homme avec une fleur, 33x21), Graziano Origa (tête d’homme, 
22x15), Tippit (Amy, 21x33, publiée dans le n°32 du 30 décembre 
1972 du journal Tintin portugais), Jesus Blasco (3 personnages, 
16.5x21), Kaz (Nurse nellie, 33x21, publiée dans le n°32 du 30 
décembre 1972 du journal Tintin portugais), Mouminoux (Rififi, 21x27), 
Nunez (Chien, 21x16.5), David Pascal (dessin d’humour 21x16.5), 
Victor de la Fuente (Haxtur, 33x21, publiée dans le n°35 du 20 janvier 
1973 du journal Tintin portugais).

500 / 700 €

119*119* Collectif – Ensemble de 12 documents signés : 
Carte (petit indien) avec signatures de Peyo, Jacques Martin, Franquin, 
…, Carte (chien) avec signatures de Peyo, Jacques Martin, Franquin, 
…, Carte (11ème salon de Lucca) avec signature de Hugo Pratt, Gir, 
…, Carte (1er festival d’Angoulème) avec signatures de Craenhals, 
Jacques Martin et Alexis, Carte (9ème salon de Lucca) avec signature 
de Bob Brown, Peyo, Franquin, Fred, …, Carte (20ème salon de Lucca) 
avec signature de David Pascal, Carte (Buddy Longway) signée par 
Derib, Carte (Lucky Luke) signée par Morris, Cahiers de la BD n°32 
signé par Hugo Pratt, Carte de Vœux 1979 signée par Jacques Martin, 
Carte (recto/verso) avec texte de Jean Ache, Carte (The Phantom) 
signée par Lee Falk + 1 affiche de Mandrake (50x70).

250 / 350 €
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120*120* Burne Hogarth + 
Collectif : Carte postale 
avec texte de Burne Hogarth 
(1973), dédicaces sur 1 
feuilles de Druillet, Gotlib, 
Cava et Loro (21x33) et au 
verso Zélio et Burne Hogarth, 
dédicace sur feuille de Loro 
(Vampire, 20x20).

200 / 300 €

123*123* Bob de Moor – 
Dessin original : Barelli et les 
personnages de Bob de Moor 
tenant le journal Tintin du 05 février 
1974 (23x20.5)

300 / 500 €

121*121* Collectif – Ensemble 
de 3 dédicaces sur 
feuilles : Frank Hampton (Dan 
Dare, 21x16), Gil Kane (héros 
debout, 21x33), Roy Crane (Buz 
Sawyer, 33x21)

200 / 300 €

122*122* Bob Brown/Quino – Ensemble de 2 dédicaces : 
Dessin représentant Batman et, au verso, Mafalda (33x21)

300 / 500 €

124*124* Brant Parker/Jean 
Ache – Ensemble de 2 
dédicaces : Dessin Wizard 
of Id publié dans le n°32 du 30 
décembre 1972 du journal Tintin 
portugais et, au verso, Arabelle de 
Jena Ache (21x33)

100 / 150 €
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125*125* Carmine Infantino – 
dédicace : dessin représentant 
Batman, Robin et Flash (33x21)

200 / 300 €

128*128* Franquin/Freixas – ensemble de 2 dédicaces : 
Dessin représentant Gaston (avec adresse de Franquin) et, au verso, 
un dessin de Freixas (16.5x21)

300 / 500 €

126*126* Craenhals - Dessin 
original + divers : Dessin 
représentant Gwendoline 
(25.5x20) + carte de vœux + 
Affiche chevalier Ardent (41x30).

200 / 300 €

127*127* Derib - Dessin 
original : Superbe dessin 
représentant Buddy Longway 
publié dans le journal Tintin 
portugais (18.5x14).

300 / 500 €

129*129* Godard – Dessin 
original : Martin Milan debout 
(32x23), dessin publié dans le 
n°11 du 4 août 1973 du journal 
Tintin portugais.

200 / 300 €

130*130* Graton – Dédicace : 
Michel Vaillant, dessin publié dans 
le n°28 du 02 décembre 1972 du 
journal Tintin portugais (33x21.5).

300 / 500 €
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131*131* Hergé - Dessin original : Tintin ouvrant une boîte de 
laquelle s’échappe une colombe de la paix. Superbe dessin réalisé 
pour les vœux de 1973, publié dans le n°32 du 30 décembre 1972 
du journal Tintin portugais (27x22). Signé et dédicacé aux lecteurs 
portugais de la revue Tintin (« Aux lecteurs de Tintin, avec toute mon 
amitié et mes sincères vœux du bonheur pour 1973 »).

8000 / 12000 €
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132*132* Hergé (Studio ?) - Dessin 
original : Tintin bras levé et Milou publié dans 
le n°34 du 13 janvier 1973 du journal Tintin 
portugais (19x16.5).

1500 / 2500 €

134*134* Hergé - carte de Vœux 1976 : Timbres avec les 
principaux personnages de Tintin. 

200 / 300 €

133*133* Hergé (Studio) - Dessin original : Dessin représentant 
Tintin, Milou, Haddock et Balthazar (28x35, dessin 22.5x17). Il s’agit 
sans doute de la contribution de Bob de Moor à la couverture du n°1 
du journal Tintin portugais de 1970 (finalement réalisée par un auteur 
indéterminé).

1500 / 2500 €

135*135* Jacobs - carte de 
Vœux 1973 : Bois des pauvres 
(domicile de l’auteur), signée avec 
petit mot de Jacobs.

300 / 500 €

136*136* Jacobs - carte de Vœux 1980 : Blake et Mortimer se 
serrant la main, signée + texte manuscrit à l’intérieur.

300 / 500 €
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137*137* Jacobs - carte « Mortimer » : Carte dédicacée au 
verso par Jacobs en 1975.

300 / 500 €

140*140* Pellos – dédicace : 
Dessin représentant les Pieds 
Nickelés (27x21) + 1 carte 
postale signée.

100 / 150 €

138*138* Jacobs - carte de Vœux : Guerre des mondes, signée 
par Jacobs.

200 / 300 €

139*139* Mézières – dédicace : 
dessin représentant Valérian et Laureline 
(33x21)

200 / 300 €

141*141* Pratt – dédicace : Exceptionnel dessin représentant 
Corto Maltèse (16.5x32). Sur ce même document, se trouve une 
photo de l’auteur accompagné de Vasco Granja.

3000 / 5000 €

142*142* Stan Lee/Buzelli – Ensemble de 2 dédicaces : 
Personnage tenant une pancarte avec l’adresse de Stan Lee et, au 
verso, quelques dessins de Buzelli (33x31)

200 / 300 €
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143*143* Bilal – dédicace : Cœurs sanglants. Edition originale 
agrémentée d’un dessin de l’auteur et de quelques pages de presse 
(en portugais). Bon état/Très bon état.

100 / 200 €

 

146*146* Forest – dédicace : Barbarella. Edition originale Le terrain 
Vague 1964 (avec jaquette) agrémentée d’un dessin représentant 
l’héroïne qui court. Bon état.

100 / 200 €

 

144*144* Chéret – dédicace : Rahan n°2, les temps sauvages. 
Edition originale agrémentée d’un très beau dessin d’époque 
représentant le héros. Très bon état.

100 / 200 €

 

145*145* Druillet – dédicace : Délirius. Edition originale agrémentée 
d’un dessin de l’auteur. Bon état/Très bon état.

100 / 200 €

 

147*147* Forest – dédicace : 
Hypocrite et le monstre du Loch-
Ness. Edition originale (avec 
jaquette) agrémentée d’un dessin 
représentant l’héroïne qui court + 
dédicace sans dessin. Bon état.

100 / 200 €

148*148* Forest – dédicace : Mystérieuse, Matin, Midi et soir. Edition 
originale (avec jaquette) agrémentée d’un dessin représentant une 
femme serpent. Bon état/Très bon état.

100 / 200 €
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149*149* Hergé – dédicace : Tintin au Pays des soviets. Tirage 
numéroté (/500) offert par Hergé en 1969. Cet exemplaire est 
agrémenté de 5 lignes de dédicaces. Etat moyen/Bon état.

500 / 800 €

 

152*152* Jacobs – dédicace : Le Rayon U. Edition originale 
agrémentée de 3 lignes de dédicaces. Bon état.

200 / 300 €

 

150*150* Jacobs – dédicace : Le piège diabolique (1972) 
agrémenté de 4 lignes de dédicaces + une carte de visite de 
l’auteur + une autre carte pour les vœux de 1977. Bon état.

300 / 400 €

 

151*151* Jacobs – dédicace : 30 ans de bandes dessinées. 
Edition originale agrémentée de 4 lignes de dédicaces. Bon état.

200 / 300 €

 

153*153* Jacobs – dédicace : SOS Météores (1972) agrémenté 
de 4 lignes de dédicaces. Bon état.

200 / 300 €

 

154*154* Morris – dédicace : L’évasion des Dalton (en Portugais, 
1971) agrémenté d’une dessin représentant le héros. Très bon état.

100 / 200 €
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155*155* Pratt – dédicace : Corto Maltèse I. Edition originale avec 
jaquette brune agrémentée d’un exceptionnel dessin représentant le 
héros. Un texte manuscrit en portugais accompagne le dessin. Dans 
ce texte, l’auteur fait habilement parler de lui et de son ami Vasco 
Granja par son héros fétiche : Corto Maltèse.
Traduction :
« Venise, n’importe quel jour de janvier 1973.
Cher ami Vasco, je te remercie du fond du cœur pour l’article que tu 
m’as envoyé sur notre ami commun Hugo. 
Pour moi, j’espère te voir bientôt au Portugal.
Sincères salutations 
Ton Corto Maltese »
Jaquette en état moyen, album en très bon état.

2000 / 3000 €

 

156*156* Pratt – dédicace : Corto Maltese II. Edition originale avec 
jaquette turquoise agrémentée d’une dédicace (sans dessin) de 
l’auteur. Jaquette en état moyen, album en bon état.

300 / 500 €

 

157*157* Pratt – dédicace : Corto Maltese, Una ballata del mare 
salato. Edition originale couleurs italienne avec jaquette, agrémentée 
d’une dédicace (sans dessin) de l’auteur. Jaquette en état moyen, 
album en très bon état.

300 / 500 €
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158*158* Bilal – dédicace : Grand dessin sur feuille (environ A3, 42 
x 29) représentant un lézard. Papier jauni. Non nominatifNon nominatif.

100 / 200 €

161*161* Greg – dédicace : Grand dessin sur feuille (environ A3, 
42 x 29) représentant Lefuneste réalisé pour Eric, le frère de Patrick, 
journaliste TV déposant de la vente précédente.

100 / 200 €

Dédicaces et dessins originaux 

159*159* Cosey – dédicace : Grand dessin sur feuille (environ 
A3, 42 x 29) représentant Minnie réalisé pour Patrick, journaliste TV 
déposant de la vente précédente.

50 / 100 €

160*160* Gir/Moebius – dédicace : Superbe grand dessin sur 
feuille (environ A3, 42 x 29) représentant Blueberry de face. Papier 
jauni. Non nominatifNon nominatif.

300 / 500 €

162*162* Manara – 
dédicace : Superbe grand 
dessin sur feuille (environ A3, 
42 x 29) représentant un 
visage féminin. Papier jauni. 
Non nominatifNon nominatif.

100 / 200 €

163*163* Margerin – dédicace : Grand dessin sur feuille (environ 
A3, 42 x 29, papier jauni) représentant Lucien jouant au flipper réalisé 
pour Eric, le frère de Patrick, journaliste TV déposant de la vente 
précédente.

100 / 200 €



22

164*164* Morris – dédicace : Superbe grand dessin sur feuille 
(environ A3, 42 x 29) représentant Lucky Luke jonglant avec son 
revolver. Un pli au-dessus. Non nominatifNon nominatif.

500 / 700 €

168*168* Uderzo – dédicace : Grand dessin sur feuille (environ A3, 
42 x 29) représentant Astérix. Non nominatifNon nominatif.

1000 / 1500 €

165*165* Morris – dédicace : 
Grand dessin sur feuille (environ 
A3, 42 x 29, papier jauni) 
représentant la tête de Lucky 
Luke réalisé pour Eric, le frère de 
Patrick, journaliste TV déposant 
de la vente précédente.

100 / 200 €

166*166* Roba – dédicace : 
Grand dessin sur feuille (environ 
A3, 42 x 29, papier jauni) 
représentant Boule et Bill en pied. 
Non nominatifNon nominatif. Non signé mais Non signé mais 
réalisé pour Patrick, journaliste réalisé pour Patrick, journaliste 
TV déposant de la vente TV déposant de la vente 
précédenteprécédente.

100 / 200 €

167*167* Tabary – dédicace : 
Grand dessin sur feuille (environ 
A3, 42 x 29, papier jauni) 
représentant Iznogoud réalisé 
pour Eric, le frère de Patrick, 
journaliste TV déposant de la 
vente précédente.

100 / 200 €

169*169* Uderzo – dédicace : Rare grand dessin sur feuille (24x 
31) représentant Astérix gonflant une bulle. Œuvre réalisée pour 
le souffleur de verre Eric qui est le frère de Patrick, journaliste TV 
déposant de la vente précédente.

500 / 1000 €
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170*170* Wolinski – dédicace : Grand dessin sur feuille (environ A3, 
42 x 29) représentant une femme en colère réalisé lors d’une émission en 
présence de Patrick, journaliste TV déposant de la vente précédente.

100 / 200 €

173*173* Berck – dédicace : Viva Panchico. Rare édition originale 
parue chez Samedi Jeunesse agrémentée d’un dessin représentant le 
héros. Très bon état.

80 / 120 €

171*171* Zep – dédicace : Dessin sur feuille (24 x 29) représentant 
Titeuf gonflant une bulle. Œuvre réalisée pour le souffleur de verre Patrick, 
journaliste TV déposant de la vente précédente. Joliment encadré.

100 / 200 €

172*172* Bézian – dédicace : Dessin sur feuille libre représentant 
Georges Rochegrosse (21 x 30 cm).

80 / 120 €

174*174* Bilal – dédicace : La couleur de l’air. Edition originale 
agrémentée d’un dessin représentant un monstre masqué réalisé pour 
Patrick, journaliste TV déposant de la vente précédente. Proche de Proche de 
l ’état neufl ’état neuf.

50 / 100 €

175*175* Bob de Moor – dédicace : Les 3 formules du professeur 
Sato. Edition originale agrémentée d’un dessin représentant Olrik. Très 
bon état.

200 / 300 €
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176*176* Collectif – Ensemble de 6 dédicaces : Dessins de 
Follet (9x10), Weinberg (21x26), Graton (A4), Charles (A4), Sandron 
(A4) et Mitacq (A4).

200 / 300 €

178*178* Druillet – Ensemble de 2 dédicaces : Salammbô Les 
Nus. Portfolio numéroté (9/350) et Philippe Druillet (Mel Publisher). Chacun 
agrémenté d’un dessin de l’auteur. Dédicaces réalisées pour Patrick, 
journaliste TV déposant de la vente précédente. Très très bon état.

150 / 200 €

177*177* Collectif – Ensemble 
de 3 dédicaces : Dessins de 
Remacle (A4), Lambil (21x21) et 
Maréchal (7x7).

100 / 150 €

179*179* Ersel – Ensemble de 4 dédicaces : Claymore 2, 
Cheyenne (TT numéroté et signé), Médée 1 et 2. Editions originales 
agrémentées de dessins représentant les héroïnes nues. Proches de Proches de 
l ’état neufl ’état neuf.

100 / 150 €
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180*180* Frank Pé – dédicace : Vincent Murat. Edition originale 
agrémentée d’un dessin représentant le héros. 
Très bon état.

80 / 120 €

181*181* Funcken – dessin original : Œuvre en couleurs (16.5 
x 22) pour un projet pour la couverture du Trésor des Cathares 
(Chevalier Blanc). 

100 / 150 €

182*182* Geerts – dédicace : Jojo 5. Edition originale agrémentée 
d’un dessin représentant Mamy pensant à Jojo. Très bon état.

100 / 150 €

184*184* Graton – Ensemble de 2 dédicaces : Michel Vaillant 
55 et Dossier James Dean. Editions originales agrémentées de dessins 
représentant le héros. Quelques taches. Très bon état.

100 / 150 €

183*183* Gibrat – Dédicace : Mattéo, Intégrale du 1er cycle. 
Edition originale agrémentée d’un rare dessin représentant Juliette 
seins nus. Proche de l ’état neufProche de l ’état neuf.

300 / 400 €

185*185* Hausman – dédicace : Le roman de renart. Edition 
originale agrémentée d’un dessin représentant un renard. Bon état/
très bon état.

100 / 150 €
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186*186* Jijé – dédicace : Jerry Spring, Pancho Hors La Loi 
agrémenté d’une dédicace représentant le héros. Très bon état.

200 / 300 €

187*187* Laudy – dessin original : Dessin à l’encre de chine (17 x 
25.5) paru dans le n°46 du Tintin belge en 1956.

100 / 150 €

188*188* Le Gall – Dessin original : Crayonné original pour l’essai 
de couverture du Spirou Les Marais du temps (21 x 29.5).

300 / 400 €

190*190* Leloup – dédicace : Yoko Tsuno 2. Edition originale 
agrémentée d’un magnifique dessin d’époque représentant l’héroïne. 
Très très bon état.

200 / 300 €

191*191* Loisel – dédicace : Dessin représentant Clochette de dos (A4).

150 / 200 €

189*189* Le Gall – Dessin original : Crayonné original pour l’essai de 
couverture du tome 11 de Théodore Poussin nouvelle version (21 x 29.5).

300 / 400 €
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192*192* Mitacq - dédicace : Patrouille des castors, Le mystère de 
Grosbois agrémenté d’un dessin représentant Poulain. Edition originale 
belge. Mauvais état.

100 / 150 €

193*193* Morris – dédicace : Almanach Spirou 1947 (avec 
calendrier) agrémenté d’un dessin représentant la tête de Lucky Luke. 
Dédicace réalisée pour Patrick, journaliste TV déposant de la vente 
précédente. Bon état.

150 / 250 €

194*194* Morris/Lucky Luke + signatures : Ma Dalton, Fingers et 
L’héritage de Rantanplan. Editions originales signées par Morris. Etats 
moyens/bon état.

100 / 150 €

195*195* Paape – Ensemble de 2 dédicaces : André Lefort 
L’énigme du diadème d’or et Marc Dacier 11. Editions originales 
agrémentées de dessins représentant les héros. Bon état/très bon état.

100 / 150 €

196*196* Pinchon – dessin 
original : Dessin à l’encre de 
chine (11.5 x 12.5) paru dans le 
magazine « Benjamin » dans les 
années 40.

100 / 150 €

197*197* Reding – Ensemble de 2 dessins : un tennisman 
(21x29) et une femme (papier rond ajouré, 27 cm de diamètre).

100 / 150 €

198*198* Remacle – dessin original : Dessin à l’encre de chine 
(18 x 28.5) paru dans le Spirou n°1602 du 26.12.1968.

200 / 300 €
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199*199* Renaud – dédicace : Jessica Blandy 3. Edition originale 
agrémentée d’un dessin représentant l’héroïne un sein à l’air. Très bon état.

80 / 120 €

203*203* Walthéry – 
dédicace : Natacha 13. 
Edition originale agrémentée 
d’un superbe dessin représentant 
l’héroïne en robe de soirée. 
Proche de l’état neufProche de l’état neuf.

150 / 200 €

200*200* Roba – dédicace : La Ribambelle 4. Edition originale 
agrémentée d’un dessin représentant Archibald. Mauvais état.

100 / 150 €

201*201* Swolfs – Dessin original : Ensemble de 3 crayonnés sur 
une feuille représentant Maria, héroïne apparue dans Amos en 1984 
(25x42 cm).

100 / 200 €

202*202* Swolfs – Ensemble de 2 dédicaces : Dessins sur feuilles 
libres représentant Durango en pied et de profil (24x30 cm chaque)

100 / 200 €

204*204* Walthéry – dédicace : Natacha & Co. Edition originale 
agrémentée d’un superbe dessin représentant l’héroïne nue dans la 
mer. Proche de l ’état neufProche de l ’état neuf.

100 / 150 €

205*205* Will/Noël + signatures : Noel et l’Elaoin (Bédérama), 
Joyeuses Pâques (Signé par Will), Les étranges amis de Noël (signé 
par Will). Bon état.

100 / 150 €
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208208 Attanasio/Spaghetti 
– Ensemble de 2 Pouets : 
Figurines Spaghetti (épaule 
fendue) et Prosciutto. Les sifflets 
fonctionnent. Très bon état.

250 / 350 €

Sérigraphies / Objets / Tirages Spéciaux
(13h30)

209*209* Berthet – Sérigraphie/Offset : Pin-up en jupe, seins nus. 
Superbe tirage numéroté (/50) et signé (60 x 80). Très bon état.

150 / 200 €

213*213* Bourgeon – 
Sérigraphie/Offset : Isa et 
l’Africain. Tirage numéroté (/199) 
et signé (40 x 50). Très bon état.

100 / 150 €

206206 Alix – Bleu de 
coloriage : Mise en couleurs 
originale de la page 16 de 
l’album La Griffe Noire (environ 
20x26). Encadré.

200 / 300 €

207207 Alix – Bleu de 
coloriage : Mise en couleurs 
originale de la page 55 de 
l’album La Griffe Noire (environ 
20x26). Encadré.

200 / 300 €

210*210* Bilal – Sérigraphie/
Offset : L’homme nu et la 
panthère. Tirage numéroté (/199) 
et signé (50 x 70). Très bon état.

100 / 150 €

211*211* Bourgeon – 
Sérigraphie/Offset : Isa dans 
la barque. Tirage numéroté (/199) 
et signé (40 x 50). Très bon état.

100 / 150 €

212*212* Bourgeon – 
Sérigraphie/Offset : Isa et 
son mousquet. Tirage numéroté 
(/199) et signé (40 x 50). Très 
bon état.

100 / 150 €
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214214 Chaland/Freddy Lombard – Testament de 
Godefroid de Bouillon : Tirage de tête en 2 volumes bien 
complet de tous ses suppléments. Très proche de l ’état neufTrès proche de l ’état neuf.

350 / 450 €

217*217* Francq – Sérigraphie/
Offset : Lady Paname. Superbe 
tirage numéroté (/35) et signé 
(59.5 x 80). Très bon état.

150 / 200 €

215215 Chaland/Bob Fish – Tirage de tête : Tirage numéroté 
et signé. Très proche de l’état neuf.

250 / 350 €

216*216* Dodier – 
Sérigraphie/Offset : Jérôme 
à vélo. Tirage numéroté (/200) et 
signé (40 x 60). Très bon état.

100 / 150 €

218*218* Francq – 
Sérigraphie/Offset : Largo 
Winch assis devant une femme. 
Superbe tirage numéroté (/199) 
et signé (50 x 70). Très bon état.

100 / 150 €

219*219* Gaston rempile et 
désopile : Tirage numéroté 
(/500) avec sérigraphie en couleurs 
signée. Proche de l’état neuf.

350 / 450 €

220*220* Gaston 14 – La Saga des gaffes : Tirage de tête 
numéroté et signé. Etat neuf dans son emballage d’origineEtat neuf dans son emballage d’origine.

100 / 150 €

221*221* Franquin – Les années Modeste et Pompon : Tirage 
numéroté et signé avec jaquette. Très proche de l ’état neufTrès proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

222222 Franquin – Trombone Illustré : Reliure originale (cachets 
nominatifs à l’intérieur). Très bon état.

80 / 120 €
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226226 Franquin – Aroutcheff : Turbotraction I rouge avec Ibn 
Mahzoud et son chauffeur, numérotée et signée, pas de boîte/
certificat. Proche de l ’état neufProche de l ’état neuf.

500 / 700 €

224224 Franquin – Aroutcheff : Turbotraction I bleue, numérotée et 
signée, pas de boîte/certificat. Proche de l ’état neufProche de l ’état neuf.

500 / 700 €

225225 Franquin – Aroutcheff : Turbotraction II bleue et blanche, 
numérotée et signée, pas de boîte/certificat. Proche de l ’état neufProche de l ’état neuf.

700 / 900 €

227227 Franquin – Aroutcheff : Zorglubmobile, numérotée et 
signée, sans antenne, pas de boîte/certificat. Proche de l ’état neufProche de l ’état neuf.

500 / 700 €

228228 Franquin – Aroutcheff : Turbo de course n°5 pilotée par 
Fantasio, numérotée et signée, pas de boîte/certificat. Proche de Proche de 
l ’état neufl ’état neuf.

500 / 700 €

223*223* Franquin – 
Sérigraphie/offset : La 
Zorglumobile et le voiturier. Tirage 
limité (/250) et signé. Encadré. 
Très bon état.

200 / 300 €
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232232 Franquin – Aroutcheff : Sous-marin Torpille noir et Fantasio 
plongeur issu du Repaire de la Murène, numéroté et signé, pas de 
boîte/certificat. Proche de l ’état neufProche de l ’état neuf.

500 / 700 €

230230 Franquin – Aroutcheff : Turbo de course jaune pilotée 
par Martin et Fantasio, numérotée et signée, pas de boîte/certificat. 
Proche de l’état neufProche de l’état neuf. 

500 / 700 €

231231 Franquin – Aroutcheff : La Jeep Willys verte issue du 
Dictateur et le Champignon, numérotée et signée, pas de boîte/
certificat. Proche de l’état neufProche de l’état neuf.

400 / 600 €

233233 Franquin – Aroutcheff : Sous-marin jaune issu du Repaire 
de la Murène, numéroté et signé, pas de boîte/certificat. Proche de Proche de 
l ’état neufl ’état neuf.

500 / 700 €

234234 Franquin – Figures et Vous : Spirou et Fantasio, Les 
pirates du silence « Au Tam Tam Bar ». Version monochrome 
numérotée (/66). Boîte et certificat. Proche de l ’état neufProche de l ’état neuf.

100 / 150 €

235*235* Gaston – Curiosité : Bouteille de vin Gevrey Chambertin 
(1981) avec une étiquette représentant Gaston buvant au tonneau, 
signée par Franquin.

80 / 120 €

229229 Franquin – Aroutcheff : Turbo de course n°6 pilotée par 
Spirou, numérotée et signée, pas de boîte/certificat. Proche de l’état neufProche de l’état neuf.

500 / 700 €
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239239 Corto Maltèse 2 : 
Tirage numéroté (/3500) avec 
jaquette turquoise. Edition 
originale ne présentant que 
quelques légères usures (rare). 
Superbe album proche de l ’état Superbe album proche de l ’état 
neufneuf.

700 / 1000 €

236*236* Gazotti – Sérigraphie/Offset : Soda, sa collègue et la 
voiture de police. Tirage numéroté (EA) et signé (50 x 70). Très bon état.

100 / 150 €

237*237* Guarnido – Sérigraphie/Offset : Blacksad et Weekly. 
Tirage numéroté (/300) et signé (40 x 50). Très bon état.

100 / 150 €

238238 Hugo Pratt - Capitaine Cormorant : Tirage sérigraphié 
numéroté (/240) et signé. Rarissime album proche de l ’état neufRarissime album proche de l ’état neuf.

800 / 1200 €

240240 Corto Maltèse – 2ème série couleur complète : 
Ethiopiques, Celtiques, en Sibérie, Fable de Venise et Jeunesse. 
Editions originales très proches de l ’état neufEditions originales très proches de l ’état neuf.

500 / 700 €

241 241 Corto Maltèse – 1ère série couleur complète : 
Rendez-vous à Bahia, Aigle du Brésil, Conga des bananes, Vaudou, Ange 
à la fenêtre. Editions originales. Très bon état/proches de l’état neuf.

400 / 600 €

242242 Hugo Pratt – Ensemble de 2 albums : Hugo Pratt 50 et 
Hugo Pratt 60. Editions originales proches de l ’état neufEditions originales proches de l ’état neuf.

100 / 150 €

243243 Hugo Pratt – Ensemble de 5 albums : Les Ethiopiques, 
Junglemen, Jouets du général, L’Ile au trésor, Billy James. Editions Editions 
originales très proches de l ’état neuforiginales très proches de l ’état neuf.

150 / 200 €
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244244 Jacobs/Blake et Mortimer – Curiosité : Enveloppe 
datée du 16 juin 1947 adressée au Professeur Mortimer par le capitaine 
Francis Blake. Donc avant la parution du Mystère de la Grande Pyramide 
dans le Journal Tintin qui débute en 1950. Vraisemblablement un lecteur 
astucieux qui a imaginé cette “vraie fausse enveloppe” qui a réellement 
fait le trajet pour le Caire via la Sabena. Pièce unique publiée dans la 
revue des Amis de Jacobs numéro 35.

200 / 300 €

248248 Lambil/Tuniques bleues – PLV signé : Rare publicité en 
2 parties « Les Tuniques Bleues chevauchent dans Spirou » signée par 
Willy Lambil (92.5 x 41.5 cm). Superbe et en très bon état.

80 / 120 €

245245 Jacobs – Un beau 
voyage en Belgique : Jeu 
Pergo illustré par Jacobs. Rare jeu 
en très bon état.

200 / 300 €

246246 Jeu Pergo – Loto : 
Illustrateur non formellement 
identifié (Jacobs ?). Rarissime jeu 
ancien en bon état.

100 / 150 €

247247 Paysages-Belges - les 
albums de l’Oncle Bimbo 
9 : Livre à colorié « Le petit 
artiste peintre » (Illustrateur non 
formellement identifié). Rare album 
en bon état/Très bon état (non 
colorié).

100 / 150 €

249249 Lanceval – Ensemble de 2 albums : Le jumeau 
maléfique et Zinzin maître du monde. Editions originales très proches Editions originales très proches 
de l ’état neufde l ’état neuf.

200 / 300 €

250*250* Loisel – Sérigraphie/
Offset : Femme au chapeau. 
Tirage numéroté (/350) et signé 
(50 x 60). Très bon état.

100 / 150 €

251*251* Libératore – 
Sérigraphie/Offset : L’ange 
sur la statue. Tirage numéroté 
(/299) et signé (50 x 65). Très 
bon état.

100 / 150 €

252*252* Macherot – 
Sérigraphie/Offset : 
Chlorophylle et Minimum dans la 
neige. Tirage numéroté (/350) et 
signé (49.8 x 70). Très bon état.

100 / 150 €
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253*253* Manara – Sérigraphie/Offset : Couple de femmes. 
Tirage numéroté (/270) et signé (47.5 x 69). Très très bon état.

100 / 150 €

256*256* Manara – Sérigraphie/Offset : Femme en nuisette. 
Tirage numéroté (/150) et signé (54.2 x 72.7). Très très bon état.

100 / 150 €

254*254* Manara – Sérigraphie/Offset : Femme robe ouverte. 
Tirage numéroté (/260) et signé (49.5 x 70). Très très bon état.

100 / 150 €

255*255* Manara – Sérigraphie/Offset : Femme serrant un phallus 
géant. Tirage numéroté (/200) et signé (50 x 70). Très très bon état.

100 / 150 €

257*257* Mirallès – Sérigraphie/Offset : Héroïne tatouée 
couchée nue. Superbe tirage numéroté (HC/12) et signé (49.7 x 
69.7). Très bon état.

150 / 200 €

258*258* Mirallès – Sérigraphie/Offset : Concubine couchée 
Superbe tirage numéroté (/200) et signé (50 x 70). Très bon état.

100 / 150 €
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259*259* Moebius – Sérigraphie/Offset : Major Fatal. Tirage 
signé par Moebius (47.5x80). Quelques petits plis. Très bon état.

200 / 300 €

262*262* Morris – Sérigraphie/Offset : Lucky Luke à cheval (issue 
de l’album Alerte aux Pieds Bleus). Tirage numéroté (/199) et signé 
(50 x 80). Très bon état.

200 / 300 €

260*260* Moebius Airtight Garage : Rarissime album édité par 
Starwatcher Graphics (Encino, California, USA) en 1991. Tirage numéroté 
(5/15) et signé par les auteurs dont Moebius. Proche de l’état neuf.

400 / 600 €

261261 Moebius – Ensemble de 4 albums : Le monde d’Edena 
Stel + Les jardins d’Edena, Arzach, Venise Céleste. Editions originales 
proches de l’état neuf.

150 / 200 €

263*263* Serpieri – 
Sérigraphie/Offset : Tirage 
signé représentant Druuna nue 
les bras levés (23.5 x 31). Très 
très bon état.

100 / 150 €

264*264* Tibet – Sérigraphie/Offset : Ric Hochet, Mystère à 
Porquerolles. Tirage numéroté (HC/50) et signé (60 x 80). Très bon état.

150 / 200 €
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265*265* Vance – Sérigraphie/Offset : Bruce J Hawker et un 
voilier. Tirage numéroté (/150) et signé (60 x 80). Très très bon état.

100 / 150 €

268*268* Vance – 
Sérigraphie/Offset : 
La femme et le renard. 
Tirage numéroté (/500) 
et signé (35 x 50). Très 
bon état.

100 / 150 €

266*266* Vance – Sérigraphie/Offset : XII et Bruce J Hawker. 
Tirage numéroté (/200) et signé (50 x 66). Très bon état.

100 / 150 €

267*267* Vance – Sérigraphie/Offset : Major Jones sous la neige. 
Tirage numéroté (/500) et signé (50 x 70). Très bon état.

100 / 150 €

269*269* Yslaire – Sérigraphie/Offset : Dieu est-il mort ? Tirage 
signé (60 x 80). Très bon état.

100 / 150 €

270*270* Yslaire – Sérigraphie/Offset : Couple enlacé. Tirage 
numéroté (/250) et signé (60 x 80). Très bon état.

100 / 150 €
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271271 Strange 1 : Bon état/Très bon état.

700 / 1000 €
275275 Strange 5 : Bon état/Très bon état.

150 / 250 €

Petits formats

272272 Strange 2 : Bon état/Très bon état.

300 / 500 €

273273 Strange 3 : Bon état/Très bon état.

150 / 250 €

274274 Strange 4 : Bon état/Très bon état.

150 / 250 €

276276 Strange 6 : Un nom en 1ère page. Bon état/Très bon état.

100 / 200 €

277277 Strange 7 : Bon état/Très bon état.

150 / 250 €

278278 Strange 8 : Bon état/Très bon état.

150 / 250 €
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279279 Strange 9 : Bon état/Très bon état.

150 / 250 €

285285 Strange – Ensemble de 3 reliures éditeurs : Album n°7 
(fascicules 20, 21, 22), Album n°9 (fascicules 26, 27, 28) Album n°10 
(fascicules 29, 30, 31). Très bon état.

250 / 350 €

280280 Strange 10 : Bon état/Très bon état.

150 / 250 €

281281 Strange – Ensemble de 7 albums : 11 (sans poster), 12, 
14, 16, 17, 24 et 25. Bon état/Très bon état.

300 / 400 €

282282 Strange 19 et 23 : Premières pages sans doute remboîtées. 
Bon état.

150 / 250 €

283283 Strange – Ensemble de 9 albums : 32, 33, 34, 35, 36, 
37, 38, 39, 40. Très bon état.

300 / 400 €

284284 Strange – Ensemble de 10 albums : 41, 42, 43, 44, 45, 
46, 47, 48, 49, 50. Très bon état.

250 / 350 €

286286 Strange – Ensemble de 7 albums : 52, 56, 60, 63, 67, 
70, 74. Tous bien complets avec poster. Proches de l’état neuf.

500 / 700 €

287287 Strange – Ensemble de 18 albums : 51, 53, 54, 55, 
57, 58, 59, 61, 62, 64, 65, 66, 68, 69, 71, 72, 73, 75. Très bon état/
Proches de l’état neuf.

200 / 300 €

288288 Marvel – Série complète : n°1, 2, 3, 4, 5 (nom sur le 1er 
plat), 6, 7, 8 (sans poster), 9, 10 (x2), 11, 12, 13. Très bon état.

300 / 400 €

289289 Fantask – série complète : n°1 (TB), 2 (B+), 3 (TB), 4 (TB), 
5 (moyen, sorti de reliure, sans 4ème plat), 6 (B, sorti de reliure), 7 (B+). 

250 / 350 €

290290 Fantax – 2ème série complète : n°1, 2, 3, 4, reliure 
éditeur (comprenant 5, 6, 7, 8), 9. Bon état.

100 / 150 €
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291*291* Pom et Teddy I + dédicace : Les aventures de Pom et 
Teddy. Edition originale belge avec point agrémentée d’un dessin 
représentant Maggy. Superbe album proche de l ’état neufSuperbe album proche de l ’état neuf. 

350 / 450 €

294294 Pom et Teddy – Alerte à Hollywood : Edition originale 
Lombard proche de l ’état neufproche de l ’état neuf.

100 / 150 €

Un peu de François Craenhals

292*292* Pom et Teddy II + dédicace : Le talisman noir. Edition 
originale française avec point agrémentée d’un magnifique dessin en 
couleurs représentant Tarass Boulba (la page avec le dessin a été 
remboîtée dans l’album). Très très bon état. 

350 / 450 €

293*293* Pom et Teddy III+ dédicace : Le secret du Balibach. 
Edition originale belge avec point agrémentée d’un dessin 
représentant Maggy. Superbe album très proche de l ’état neufSuperbe album très proche de l ’état neuf. 

350 / 450 €

295295 Pom et Teddy – Le léopard des neiges : Edition 
originale cartonnéecartonnée. Rarissime fragile album en très bon état /proche très bon état /proche 
de l ’état neufde l ’état neuf.

1500 / 2500 €

296296 Pom et Teddy – Le léopard des neiges : Edition 
originale Lombard très proche de l ’état neuftrès proche de l ’état neuf.

100 / 150 €
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297297 Pom et Teddy – Zone interdite : Edition originale 
Lombard proche de l ’état neufproche de l ’état neuf.

100 / 150 €

298298 Pom et Teddy – Le Bouddha des eaux : Edition 
originale Dargaud sans numéro. Superbe album aux couleurs intenses 
proche de l ’état neufproche de l ’état neuf.

100 / 150 €

299299 Pom et Teddy – Ensemble de 4 albums : Les nouvelles 
aventures (Deligne), Des copains et des hommes (Deligne), Plein feu 
sur Teddy (Rijperman numéroté et signé), Des copains et des hommes 
(Rijperman numéroté et signé). Très bon état/proches de l’état neuf.

100 / 150 €

300*300* Craenhals – Dessin original : Magnifique ancienne 
dédicace en couleurs représentant Pom et Teddy (12.5 x 15). Ce 
dessin a probablement été réalisé en 1953 pour le peintre ardennais 
André Bosmans (1922-2014).

200 / 300 €

301301 Remy et Ghislaine – Le cas étrange de Mr De 
Bonneval : Edition originale avec point (un discret cachet sec en 
page de garde avant). Magnifique album très proche de l ’état neufMagnifique album très proche de l ’état neuf.

400 / 600 €

302302 Remy et Ghislaine – Le puits 32 : Edition originale avec 
point proche de l ’état neufproche de l ’état neuf.

300 / 400 €

303*303* Aventure à Sarajevo + dédicace : Jeune Europe n°13 
agrémenté d’un dessin représentant le héros. Très bon état.

100 / 150 €

304304 Craenhals – Ensemble de 5 albums : Pom et Teddy 2 
(EO belge sans point), 3 (EO belge avec point), Léopard (broché), 
Remy et Ghislaine I (avec point) + II (sans point). Bon état/Très bon état.

200 / 300 €
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305305 Alix – Ensemble de 2 albums : Intrépide et Sphinx. 
Editions originales sans point. Bon état +.

200 / 300 €

309309 Alix – Ensemble de 3 albums : Intrépide (EO, sans point, 
bon état+), Sphinx (EO, sans point, garde arrière fendue bon état+), 
Tiare EO belge, sans point, bon état).

150 / 250 €

311311 Astérix – Le combat des chefs : Edition originale 
Dargaud. Superbe album proche de l’état neuf.

150 / 250 €

Trésors de Bande Dessinée franco-belge

306306 Alix – Ensemble de 2 albums : Ile noire et Griffe noire. 
Editions originales sans point. Bon état +.

200 / 300 €

307307 Alix – Ensemble de 2 albums : Tiare et Griffe noire. 
Editions originales sans point. Bon état +.

200 / 300 €

308308 Alix/Lefranc – Ensemble de 4 albums : Légions 
perdues, Dieu sauvage (1970), dernier titre Sphinx d’or), Mystère Borg, 
Repaire du Loup. Editions originales. Bon état +.

300 / 400 €

310310 Astérix – Le tour 
de Gaule : Edition originale 
Dargaud. Superbe album proche 
de l’état neuf.

800 / 1200 €

312312 Astérix – Ensemble de 5 albums : 1 (2ème cahier 
décousu), 2, 3, 4 (Pilote, dernier titre Défi au Roy) + 6 (1ère édition au 
menhir). Très bon état/proches de l’état neuf.

200 / 300 €

313313 Astérix – Ensemble de 14 albums : Bretons (collé avec 
2 dernières pages un peu plus courtes d’origine), Normands (cousu), 
Légionnaire (cousu), Bouclier (cousu), Jeux Olympiques (cousu), 
Chaudron (cousu), Hispanie (collé), Zizanie (collé), Domaine (collé), 
Lauriers (cousus), Devin (collé), Corse (4 trim 73, collé), Cadeau 
(collé), Grande traversée (collé). Editions originales Dargaud. Très 
bon état/proches de l’état neuf.

400 / 600 €

314314 Astérix – Ensemble de 12 albums : Gladiateur 
(Dargaud, menhir, cousu), Cléopâtre (Dargaud, menhir, cousu) 
Lauriers (Dargaud, collé), Grande traversée (Lombard, collé), Zizanie 
(Dargaud, cousu), Jeux Olympiques (Dargaud, cousu), Bouclier 
(Dargaud, collé), Corse (Dargaud, collé), Devin (Dargaud, collé), 
Domaine (Dargaud, collé), Helvètes (Dargaud, collé), 12 travaux 
(chevron) . Editions originales. Très bon état/proche de l’état neuf.

300 / 400 €

315315 Barbe Rouge – 
Ensemble de 8 albums : N° 1, 
2, 3, 4, 5, 6, 7, 8. Editions originales 
belges. Très bon état/Proches de 
l’état neuf.

250 / 350 €

316316 Barbe Rouge – Ensemble de 4 albums : N° 9, 10, 15, 
16. Editions originales. Très bon état/Proches de l’état neuf.

120 / 180 €

317317 Barbe Rouge – Ensemble de 5 albums : N° 7 (belge), 
11, 15, 16, 17. Editions originales. Très bon état/Proches de l’état neuf.

100 / 150 €
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324324 Berck – Ensemble de 5 albums : Strapontin et le tigre 
vert, Rataplan et l’Ibis d’or, Et Cocotte 66, Et le Vaudou (avec 
Cachet d’éditeur Press-Material), Et le signe du Toro. Très bon état.

100 / 150 €

318318 Attanasio – Ensemble de 6 albums : Bob Morane 
contre la terreur verte (signé par l’auteur), Spaghetti et le grand 
Zampone, La double vie de Prosciutto, A la fête, A Paris et A Venise. 
Très bon état.

150 / 200 €

319319 Barelli – Ensemble de 4 albums : Tome I (EO avec 
point), Tome I (damiers sans point), Nusa Penida I et II. Editions 
originales. Bon état/Très très bon état.

100 / 150 €

320320 Benjamin Rabier – Ensemble de 9 albums : Maître 
Corbeau, Le petit père Mulot, Rabougri, Le grand pélican blanc, 
Coco Chimpanzé, Le loup garou, Mademoiselle Fleur des Champs, 
Nick et Tom, Les méoires d’un escargot. Format à l’italienne. Bon état+/
Très bon état.

150 / 200 €

321321 Benoît Brisefer 1 : Les 
taxis rouges. Edition originale 
Superbe album proche de l ’état Superbe album proche de l ’état 
neufneuf.

800 / 1200 €

322322 Benoît Brisefer 4 : Tonton Placide. Edition originale 
Superbe album proche de l ’état neufSuperbe album proche de l ’état neuf.

100 / 200 €

323323 Benoît Brisefer – Ensemble de 3 albums : 2 (1966), 5 
(1973), 6 (EO).

100 / 150 €

325325 Bibor et Tribar – Ensemble de 2 albums : Tome I (Bon 
état) et II (Etat moyen). 

100 / 150 €

326326 Blake et Mortimer – Ensemble de 2 albums : Espadon 
I et II en 1 volume + Pyramide I et II en 1 volume. Editions cartonnées. 
Bon état/très bon état.

200 / 300 €

327327 Blanc Casque : Edition originale Belge. Très proche de Très proche de 
l ’état neufl ’état neuf.

150 / 200 €
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328328 Blondin et Cirage en Amérique : Rare édition originale 
(Sépia). Bon état.

200 / 300 €

332332 Blondin et Cirage – Ensemble de 2 albums : 
Soucoupes Volantes et Silence on tourne. Editions originales 
cartonnées françaises. Bon état.

300 / 500 €

329329 Blondin et Cirage contre les gangsters : Rare édition 
originale (Sépia), 4ème plat restauré. Bon état.

200 / 300 €

330330 Blondin et Cirage – Jeunes ailes : Rare édition originale 
(Aplats rouges, sans page de titre). Bon état.

200 / 300 €

333333 Blondin et Cirage – Ensemble de 3 albums : 
Soucoupes Volantes, Nègre Blanc et Silence on tourne. Editions 
originales belges. Très bon état.

250 / 350 €

331331 Blondin et Cirage – 
Les nouvelles aventures : 
Rare édition originale en bon état.

400 / 600 €

334334 Blondin et Cirage – Ensemble de 3 albums : Silence 
on tourne, le nègre blanc (légères traces d’une ancienne couverture) 
et Kamiliola. Editions originales. Très bon état/Proches de l’état neuf.

200 / 300 €

335335 Jijé – Ensemble de 10 albums : Trinet et Trinette 
(cartonné), Blondin et cirage au Mexique + les nouvelles aventures + 
contre les gangsters (Deligne), Jeunes ailes + Amérique (Magis-Strip), 
Jojo 1 et 2 (Chlorophylle), Cahiers de la BD + RTP 33 spécial Jijé. 
Proches de l’état neuf.

100 / 150 €

336336 Jijé – Ensemble de 4 albums : Baden Powell (EO dos kraft + 
Dos rouge), Blanc Casque, Christophe Colomb. Bon état/très bon état.

100 / 150 €

337337 Blueberry – Tonnerre à l’Ouest : Edition originale 
brochée Française. Proche de l’état neuf.

100 / 150 €

338338 Blueberry – Ensemble de 3 albums : Homme à l’étoile 
d’argent (Lombard), Spectre (Dargaud), Homme au poing d’acier 
(Lombard). Quelques taches/adhérences. Editions originales en très 
très bon état.

300 / 500 €

339339 Blueberry – Ensemble de 3 albums : Général Tête 
Jaune (Eo, gardes blanches), Cavalier perdu (1968, Blaise Pascal), 
Jeunesse (Eo). Editions Dargaud en très bon état.

150 / 250 €

340340 Blueberry – Ensemble de 4 albums : Cavalier perdu 
(brochée), Angel face, la mine de l’Allemand perdu, Jeunesse. Editions 
originales Lombard en très bon état.

100 / 150 €

341341 Blueberry – Ensemble de 5 albums : Spectre 
(Dargaud), Cheval de fer (Dargaud), Homme qui valait 500 00 $ 
(Dargaud, 1974), Ballade pour un cercueil (Dargaud), Hors-la-loi 
(Lombard). Défauts à l’intérieur (pages décollées, taches, léger papier 
collant). Editions originales en bon état. 

100 / 200 €
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342342 Bob et Bobette/Thyl – Ensemble de 3 albums : 
Fantôme espagnol (1952, retouches), Clef de bronze (belge avec 
point, nom en page de titre), Fort Amsterdam (avec point). Editions 
originales. Bon état/très bon état.

250 / 350 €

351351 Calvo – La bête est morte II : Edition originale dos large 
en toile brune (juin 1945). Proche de l ’état neufProche de l ’état neuf.

150 / 250 €

343343 Bob et Bobette – Ensemble de 3 albums : Fantôme 
espagnol (1953), Fantôme espagnol (1956, sans point), Clef de 
bronze (française, sans point). Bon état/très bon état.

150 / 200 €

344344 Bob Morane – Ensemble de 4 albums : 1, 3, 5, 7. 
Editions originales toilées. Bon état/très bon état.

150 / 200 €

345345 Bob Morane – Ensemble de 11 albums : 8 
(cartonnée, Dargaud), 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 19. Editions 
originales. Très bon état.

250 / 300 €

346346 Boule et Bill – Ensemble de 6 albums : 6, 8, 9, 12, 13, 
14. Editions originales en très bon état.

200 / 300 €

347347 Roba – Ensemble de 3 albums : Boule et Bill 3 et 4, 
Ribambelle 2. Editions originales. Bon état/très bon état.

100 / 150 €

348348 Buck Danny/Tarawa – Ensemble de 3 albums : Tigres 
volant (4ème plat restauré), Trafiquants de la mer rouge + Tarawa 
Atoll Sanglant. Editions originales. Etat moyen/Bon état.

200 / 300 €

349349 Calvo – La bête est morte I : Edition originale truffe en 
l’air (COL 110282). Très bon état.

150 / 250 €

350350 Calvo – La bête est morte II : Edition originale dos fin en 
papier rouge (juin 1945). Proche de l ’état neufProche de l ’état neuf.

150 / 250 €

352352 César et Ernestine – Ensemble de 5 albums : 1 (cachet 
en page de titre), 2, 3, 3, 4. Editions originales. Proches de l’état neuf.

80 / 120 €

353353 Chevalier Blanc 1’ : Dos toilé rouge, Peau d’ours, avec point. 
Petite adhérence au 4ème plat. Superbe album proche de l’état neufSuperbe album proche de l’état neuf. 

100 / 150 €

354354 Chevalier Blanc – Le signé fatal : Edition originale 
cartonnéecartonnée. Rarissime fragile album en très bon état /proche de l’état neuftrès bon état /proche de l’état neuf.

800 / 1000 €

355355 Jeune Europe Double : Sans Pitié (Chevalier Blanc, JE14) 
suivi de Aventure à Sarajevo (JE13). Les plats sont similaires au Jeune 
Europe 14 mais avec un dos carré. Un cachet sec en page de titre. 
Rarissime album en très bon étatRarissime album en très bon état.

300 / 500 €

356356 Chevalier Blanc – Ensemble de 4 albums : Nectar 
Magique, Serment de l’archer, Sans pitié, Signe Fatal. Editions 
originales. Très bon état/Proches de l’état neuf.

150 / 200 €
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357357 Chick Bill – Ensemble de 2 albums : La tête de pipe 
(EO française, sans point), Alerte à Maraccas (EO Française, avec 
point). Bon état+/Très bon état.

100 / 150 €

366366 Don Bosco/Monsieur Vincent – Ensemble de 2 
albums : Monsieur Vincent (Lombard avec point). Editions originales. 
Très très bon état.

150 / 200 €

358358 Corentin – Les 
extraordinaires aventures : 
Edition originale. Bon état/très 
bon état.

100 / 150 €

359359 Corentin – Ensemble de 3 albums : 1, 2, 3 (sans point). 
Editions originales. Bon état/très bon état.

150 / 200 €

360360 Corentin – Ensemble de 2 albums : 1 (1953, inscription 
sur garde avant, bon état), 4 (EO, avec point, très bon état)

100 / 150 €

361361 Corentin/Divers – Ensemble de 5 albums : Pilote sans 
visage (gros magot, avec point), Pom et Teddy I (EO Fr avec point), 
Griffe noire (EO FR sans point), Corentin I (EO), Modeste et Pompon II 
(EO belge avec point). Bon état.

200 / 300 €

362362 Corentin/Surcouf – Ensemble de 4 albums : Corentin 
1 et 2 + surcouf 1 et 2. Editions originales en bon état.

150 / 250 €

363363 Dan Cooper – Ensemble de 6 albums : 6 (avec point), 
15, 16, 16, 17 et 18. Editions originales. Très bon état.

100 / 150 €

364364 Désiré – Ancienne 
série complète + 
dédicace : Un cabriolet 
(dédicace sur feuille collée), 
Homme noir de Ripaton, En avant 
la musique, Contrebande et 
contrebasse. Editions originales Editions originales 
très proches de l ’état neuftrès proches de l ’état neuf.

150 / 200 €

365365 Don Bosco – Ensemble de 3 versions : Album Sépia 
bos brun (EO), album dos toilé vert (N) Aut 3120), version à la 
française (1952). Très bon état.

200 / 300 €

367367 Epervier bleu – Ensemble de 2 albums : Tome I (écriture 
en page de garde avant) + Pharaon. Editions originales. Bon état.

200 / 300 €

368368 Epervier bleu – Ensemble de 2 albums : Tome I 
(quelques retouches) + Ile aux perles. Editions originales. Bon état.

200 / 300 €

369369 Epervier bleu – Ensemble de 2 albums : Tome I (20 x 
29.5) + Pirates (EO). Très bon état.

200 / 300 €

370370 Epervier bleu – Ensemble de 2 albums : Tome I (20 x 
29.5) + Ile aux perles. Bon état.

200 / 300 €
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371371 Gil Jourdan 2 : Popaïne et vieux tableaux. Edition originale 
en très bon état.

400 / 600 €

378378 Jari dans la tourmente : Edition originale belge avec 
point. Magnifique album très proche de l ’état neufMagnifique album très proche de l ’état neuf.

250 / 350 €

372372 Gil Jourdan 3 : la voiture immergée. Edition originale en très 
bon état.

400 / 600 €

373373 Gil Jourdan – Ensemble de 2 albums : Surboum (nom 
en 1ère page, signé par Tillieux) et Les trois taches. Editions originales 
en très bon état.

200 / 300 €

374374 Gil Jourdan – Ensemble de 4 albums : 8, 9, 14, 16. 
Editions originales en très bon état.

100 / 150 €

375375 Gil Jourdan – Ensemble de 7 albums : 7 (1967), 8, 10, 
11, 12, 14, 16. Editions originales. Très très bon état/Proches de l’état neuf.

200 / 300 €

376376 Gil Jourdan/Marc Jaguar – Ensemble de 9 albums : 
4, 5, 6 (collant en dernière page), 7, 11, 14, 14, 16 +Le lac de 
l’homme mort. Editions originales en bon état/très bon état.

200 / 300 €

377377 Iznogoud – Ensemble de 4 albums : 2, 3, 4, 6. Très bon état.

100 / 150 €

379379 Jari – Le secret de Jimmy Torrent : Edition originale 
cartonnéecartonnée. Rarissime fragile album en très bon étattrès bon état.

500 / 700 €

380380 Jari – Ensemble de 2 albums : Et le champion et le plan 
Z. Editions originales Lombard très bon état/proches de l’état neuf.

100 / 150 €

381381 Jari (Bédéscope) – Série complète : N°1, 2, 3, 4, 5, 6, 
7, 8. Editions originales. Très bon état/proches de l’état neuf.

100 / 150 €

382382 Jari/Divers – Ensemble de 4 albums : Jari et le 
champion, Les Franval Visa pour 3 continents (x2), Pom et Teddy 
Alerte à Hollywood. Editions originales en très bon état.

100 / 150 €

383383 Jerry Spring – Ensemble de 7 albums : 2, 3, 5, 6, 9 
(noté 8), 14 et 15. Editions originales en très bon état.

350 / 450 €

384384 Jerry Spring – Ensemble de 6 albums : 3, 11 (avec 
bagarre au couteau), 12, 13, 14 et 15. Editions originales. Bon état/
Très bon état.

300 / 400 €
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385385 Jerry Spring – Ensemble de 6 albums : 1, 2 (dos carré 
blanc), 4, 5, 7, 7. Editions originales. Etat moyen/Bon état.

100 / 150 €

390390 Johan et Pirlouit – Ensemble de 4 albums : Châtiment, 
Maître, Pierre de Lune, Sire (cartonné français). Editions originales en 
bon état.

150 / 200 €

391391 Johan et Pirlouit – Ensemble de 3 albums : 7 (dos 
rose 1965), 4 (1964), 8 (1965). Bon état/Très bon état.

100 / 150 €

386386 Jeune Europe – Ensemble de 4 albums : Prudence 
Petitpas Gare aux ancêtres, Flamme d’argent (avec Cachet d’éditeur 
Press-Material), Bruno Brazil Commando Caïman, Ringo Piste pour 
Santa Fe. Très bon état.

100 / 150 €

387387 Jeune Europe – Ensemble de 4 albums : Jari et la Plan 
Z, , Bruno Brazil Commando Caïman et Le requin qui mourut deux fois, 
Ringo Piste pour Santa Fe. Proches de l’état neuf.

100 / 150 €

388388 Johan et Pirlouit – Le serment des Vikings : Edition 
originale belge. Infimes traces d’une ancienne couverture protectrice. 
Superbe album proche de l ’état neufSuperbe album proche de l ’état neuf.

500 / 700 €

389389 Johan et Pirlouit – La Flèche noire : Edition dos rose/
violet de 1965. Très très bon état.

150 / 250 €

392392 Johan et Pirlouit – Ensemble de 2 albums : 10 (1964), 
11 (1965). Secondes éditions. Très très bon état.

200 / 300 €

393393 Johan et Pirlouit – Ensemble de 9 albums : 1 (1968), 
2 (1968), 4 (1964), 5 (1964), 6 (1964), 8 (1965), 9 (1965), 12 
(1966), 13 (Eo 1970). Très bon état.

250 / 350 €

394394 Johan et Pirlouit – Ensemble de 4 albums : Sire 
(broché), Pierre de Lune (broché, 1964), Sire (cartonné français), 
Guerre (broché). Editions originales en bon état.

200 / 300 €

395395 Johan et Pirlouit – Ensemble de 8 albums (dos 
carrés) : n°1, 2, 3, 5, 6, 7, 8, 13. Premières éditions dos carré avec titre 
de haut en bas (1975-1977). Proches de l ’état neufProches de l ’état neuf.

100 / 150 €
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396396 Kim Devil – Série complète : N°1, 2, 3, 4. Editions 
originales belges (sauf T1, EO française). Superbes albums proches Superbes albums proches 
de l ’état neufde l ’état neuf.

1000 / 1500 €

401401 Lucky Luke 5 : Contre Pat Poker. Un numéro « 35 » au-dessus 
à gauche. Edition originale. Très bon état.

200 / 300 €

397397 Kim Devil – Ensemble de 2 albums : La cité perdue (FR), 
et Le monde disparu. Editions originales en très bon état.

100 / 150 €

398398 Lefranc – Ensemble de 2 albums : Grande menace + 
Ouragan. Editions originales sans point. Bon état +.

200 / 300 €

399399 Lucky Luke 4 : Sous le ciel de l’ouest. Un petit chiffre au-
dessus à gauche. Edition originale. Proche de l ’état neufProche de l ’état neuf.

300 / 500 €

400400 Lucky Luke 5 : Contre Pat Poker. Un petit chiffre au-dessus à 
gauche. Edition originale. Proche de l ’état neufProche de l ’état neuf.

400 / 600 €

402402 Lucky Luke 6 : Hors-la-loi. Rare édition de 1961 (notée 
1954). Proche de l ’état neufProche de l ’état neuf.

150 / 200 €

403403 Lucky Luke 7 : Elixir du Dr Doxey. Edition originale cartonnée 
française. Très bon état.

400 / 600 €
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404404 Lucky Luke 7 : Elixir du Dr 
Doxey. Edition originale cartonnée 
française. Bon état

200 / 300 €

405405 Lucky Luke 8 : Phil Defer. Edition originale. Proche de l’état Proche de l’état 
neufneuf.

700 / 900 €

406406 Lucky Luke 9 : Des rails sur la prairie. Edition originale 
cartonnée française. Très très bon état.

800 / 1200 €

407407 Lucky Luke 10 : Alerte aux pieds bleus. Edition originale 
française. Très très bon état.

400 / 600 €

408408 Lucky Luke 11 : Contre Joss Jamon. Edition originale 
française. Proche de l ’état neufProche de l ’état neuf.

500 / 700 €

409409 Lucky Luke 13 : Le Juge. Edition originale. Proche de l’état Proche de l’état 
neufneuf.

500 / 700 €
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410410 Lucky Luke 14 : Ruée sur l’Oklahoma. Edition originale. Très 
très bon état.

400 / 600 €

411411 Lucky Luke 15 : L’évasion des Dalton. Edition originale. Bon 
état/très bon état.

300 / 500 €

414414 Lucky Luke 19 : Les rivaux de Painful Gulch. Edition originale 
proche de l ’état neufproche de l ’état neuf.

500 / 700 €

415415 Lucky Luke 20 : Billy the kid. Edition de 1963. Très bon état.

100 / 150 €

412412 Lucky Luke 16 : En remontant le Mississipi. Edition originale. 
Très très bon état.

300 / 500 €

413413 Lucky Luke 18 : A l’ombre des Derricks. Edition originale 
proche de l ’état neufproche de l ’état neuf.

400 / 600 €

416416 Lucky Luke 21 : Les collines noires. Edition originale en très 
bon état.

200 / 300 €

417417 Lucky Luke 22 : Les Daltons dans le Blizzard. Edition 
originale en très très bon état.

300 / 500 €
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418418 Lucky Luke 23 : Les Dalton courent toujours. Edition de 
1964 (avec la caravane). Proche de l ’état neufProche de l ’état neuf.

100 / 150 €

419419 Lucky Luke 24 : La caravane. Edition originale proche de proche de 
l ’état neufl ’état neuf.

400 / 600 €

422422 Lucky Luke 27 : Le 20ème de cavalerie. Edition originale 
proche de l ’état neufproche de l ’état neuf.

150 / 200 €

423423 Lucky Luke 28 : L’escorte. Edition originale proche de l ’état proche de l ’état 
neufneuf.

100 / 150 €

420420 Lucky Luke 25 : La ville fantôme. Rare édition originale 
proche de l ’état neufproche de l ’état neuf.

400 / 600 €

421421 Lucky Luke 26 : Les Daltons se rachètent. Edition originale 
proche de l ’état neufproche de l ’état neuf.

200 / 300 €

424424 Lucky Luke 29 : Des barbelés sur la prairie. Edition originale 
proche de l ’état neufproche de l ’état neuf.

100 / 150 €

425425 Lucky Luke 30 : Calamity Jane. Edition originale proche de proche de 
l ’état neufl ’état neuf.

100 / 150 €
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430430 Lucky Luke – Ensemble de 3 albums : Western Circus, 
Grand Duc et Héritage de Rantanplan. Editions originales Dargaud 
en très bon état/proche de l’état neuf.

150 / 250 €

431431 Lucky Luke – Ensemble de 3 albums : 29, 30, 31. 
Editions originales en très bon état.

150 / 200 €

426426 Lucky Luke – La Diligence : Edition originale Dargaud très très 
proche de l ’état neufproche de l ’état neuf.

200 / 300 €

427427 Lucky Luke – La pied tendre : Edition originale Dargaud 
proche de l ’état neufproche de l ’état neuf.

100 / 200 €

428428 Lucky Luke – Jesse James : Edition originale Dargaud 
proche de l ’état neufproche de l ’état neuf.

100 / 200 €

429429 Lucky Luke – Ma Dalton : Edition originale Dargaud 
proche de l ’état neufproche de l ’état neuf.

100 / 200 €

432432 Lucky Luke – Ensemble de 12 albums : 5, 10, 15, 16, 
19, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 30. Editions originales en bon état

400 / 600 €

433433 Lucky Luke – Ensemble de 16 albums : 7 (1965), 8 
(1964), 8 (1966), 9 (1964), 11 (1964), 12 (1964), 15 (1964), 16 
(1964), 17 (1964), 18 (1964), 20 (1964), 21 (1965), 22 (1965), 23 
(1964, caravane), 24 (1966), 31 (1970). Bon état/Très très bon état.

250 / 350 €

434434 Lucky Luke – Ensemble de 8 albums : Diligence, Dalton 
City, Jesse James, Western Circus (Lombard), Canyon apache, Ma 
Dalton, Chasseur de prime, Grand Duc (Lombard). Editions originales 
Dargaud. Bon état/très très bon état.

250 / 350 €

435435 Lucky Luke – Ensemble de 5 albums : Dalton City, 
Western Circus (Lombard, bon état), Canyon apache, Chasseur de 
prime, Grand Duc. Editions originales Dargaud. Très bon état.

150 / 250 €
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439439 Lucky Luke – Ensemble de 9 albums : 8 (1964), 
9(1964), 11 (1964), 12 (1964), 15 (1964), 18 (1964), 23 (1964, 
caravane), 24 (1966), 26 (1966). Très très bon état.

200 / 300 €

441441 Lucky Luke – Ensemble de 3 albums : Réalisez vous-
même Daisy Town, Le stand de tir (Rare) et Cartopuzzle. Albums à Albums à 
monter, bien complets, proches de l ’état neufmonter, bien complets, proches de l ’état neuf.

150 / 200 €

440440 Lucky Luke – Ensemble de 5 curiosités : Les étoiles 
du dessin animé (album de chromos bien complet avec son poster, 
1972), Lucky Luke Color (1984, non colorié), Lucky Luke (Monty 
Factories 1970), Livre à colorier 6 (1985, non colorié), Magicrama 
(complet non déballé 1976). Très bon état.

100 / 150 €

438438 Lucky Luke – Ensemble de 8 albums : 1 (1952), 5, 10, 
13, 16, 19, 20, 23. Editions originales en état moyen.

200 / 300 €

442442 Macherot – Ensemble de 7 albums : Père La Houle, 
Clifton et les espions, Retour de Chloro, Revanche Anthracite, Panique 
au petit bois, Furet gastronome, Chloro à la rescousse. Editions 
originales. Très bon état.

200 / 300 €

443443 Macherot – Ensemble de 5 albums : Sibylline 1, 2, 3, 5 
(non plissé) + Chaminou. Editions originales. Bon état/très bon état.

100 / 150 €

444444 Macherot – Ensemble de 4 albums : Chlorophylle II 
(avec point), III (avec point), IV + le Père La Houle. Editions originales. 
Bon état.

200 / 300 €

436436 Lucky Luke – 
Ensemble de 5 albums : 
1 (1952), 4, 5, 7, 10. Editions 
originales en bon état.

200 / 300 €

437437 Lucky Luke – 
Ensemble de 7 albums : 
6 (1963), 14, 17, 19, 25, 
27, 28. Editions originales en 
bon état.

250 / 350 €
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445445 Marc Dacier – Ancienne série complète : N° 1, 2, 3, 
4, 5, 6. Editions originales en très bon état/proches de l ’état neuftrès bon état/proches de l ’état neuf.

600 / 900 €

446446 Marc Dacier – Ensemble de 3 albums : Les secrets 
de la mer de corail Les 7 cités de Cibola, le péril guette sous la mer. 
Editions originales. Très bon état.

150 / 200 €

450450 Michel Vaillant – Ensemble de 2 albums : Les Casse-
cou (avec point), Le retour de Steve Warson. Rares éditions originales 
Dargaud NON pelliculées. Bon état/très bon état.

200 / 300 €

451451 Michel Vaillant – Ensemble de 8 albums : 2 (1967), 
3 (1967 mais noté 1963), 13, 14, 15, 16, 17, 18. Editions originales 
Dargaud. Très bon état/proche de l’état neuf.

300 / 500 €

452452 Michel Vaillant – Ensemble de 6 albums : 1 (Dargaud, 
damier, gros magot, avec point), 2 (Dargaud, EO française, sans 
point), 4 (Lombard, damier, monstre du lac, sans point), 5 (EO 
Lombard, avec point), 6 (EO Lombard, avec point), 11 (EO 
Lombard). Bon état.

200 / 300 €

447447 Marc Lebut - Ensemble de 11 albums : 1, 2, 3, 4, 5, 
6, ; 7, 8, 9, 10, 11. Editions originales. Très bon état/proches de l’état 
neuf.

350 / 450 €

448448 Marc Lebut – Ensemble de 3 albums : 6, 7, 8. Editions 
originales. Bon état/Très bon état.

80 / 120 €

449449 Mermoz – Ensemble de 2 albums : Edition française dos 
carré jaune (état moyen) et belge (très bon état).

100 / 150 €

453453 Graton - Ca c’est du 
sport : Edition originale sans 
point. Bon état/Très bon état.

100 / 150 €

454454 Monsieur Vincent/Christophe Colomb – Ensemble 
de 2 albums : Monsieur Vincent (Lombard avec point). Editions 
originales. Très très bon état.

150 / 200 €
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455455 Oncle Paul 12 – Chasseur de tombeaux : Rare 
édition originale (2 marques noires sur le dos). Très très bon état.

500 / 700 €

459459 Patrouille des castors 1 + dédicace : Le mystère de 
Grosbois. Edition originale belge avec dédicace de Mitacq (sans 
dessin). Bon état +.

200 / 300 €

456456 Oncle Paul 12 – Chasseur de tombeaux : Rare 
édition originale en très bon état.

400 / 600 €

460460 Patrouille des castors – Ensemble de 2 albums : 
Le disparu de Ker-Aven et L’inconnu de la Villa Mystère. Editions 
originales belges. Très bon état.

200 / 300 €

461461 Patrouille des castors – Ensemble de 4 albums : N° 
4, 5, 6, 8. Editions originales. Bon état/très bon état.

250 / 350 €

462462 Patrouille des castors – Ensemble de 5 albums : N° 
11, 12, 13, 14, 15. Editions originales. Très bon état/Proches de l’état 
neuf.

120 / 180 €

463463 Petits Hommes – Ensemble de 2 albums : 3 et 4 
(pages décollées). Très bon état.

100 / 150 €

464464 Remy et Ghislaine/divers – Ensemble de 4 albums : 
Le cas étrange de Mr de Bonneval (EO sans point), Red Ryder 2 et 3 
(chacun 48 pages), Jean Mermoz (Eo belge). Bon état/Très bon état.

150 / 250 €

457457 Oncle Paul – Ensemble de 9 albums : Tomes 2, 4, 5, 6, 
7, 8, 9, 10, 11. Bon état/très bon état.

200 / 300 €

458458 Oncle Paul – Ensemble de 7 albums : 4 (Etat moyen), 
5 (TB), 6 (TB), 7 (TB), 9 (TB), 10 (Etat moyen), 12 (Etat moyen).

200 / 300 €
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465465 Ric Hochet 2 – Mystère à Porquerolles : Edition 
originale. Superbe album très proche de l ’état neufSuperbe album très proche de l ’état neuf.

400 / 600 €

466466 Ric Hochet 3 – Défi : Edition originale en très bon état

150 / 250 €

467467 Ric Hochet 4 – L’ombre de Caméléon : Edition 
originale. Superbe album très proche de l ’état neufSuperbe album très proche de l ’état neuf.

250 / 350 €

468468 Ric Hochet 5 – Piège : Edition originale. Proche de l’état Proche de l’état 
neufneuf.

200 / 300 €

469469 Ric Hochet 6 – Rapt sur le France : Edition originale. 
Superbe album proche de l ’état neufSuperbe album proche de l ’état neuf.

200 / 300 €

470470 Ric Hochet 7 – Suspense à la télévision : Edition 
originale en très bon état

100 / 200 €
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471471 Ric Hochet 8 – Face au Serpent : Edition originale. 
Superbe album proche de l ’état neufSuperbe album proche de l ’état neuf.

150 / 250 €

472472 Ric Hochet 9 – Alias : Edition originale. Proche de l’état Proche de l’état 
neufneuf.

100 / 150 €

475475 Ric Hochet 12 – Les spectres de la nuit : Edition 
originale. Superbe album proche de l ’état neufSuperbe album proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

476476 Ric Hochet 13 – Les compagnons du diable : 
Edition originale. Superbe album proche de l ’état neufSuperbe album proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

473473 Ric Hochet 10 – Les 5 revenants : Edition originale (50f 
inscrit sur garde avant). Proche de l’état neufProche de l’état neuf.

100 / 150 €

474474 Ric Hochet 11 – Cauchemar : Edition originale. Proche Proche 
de l ’état neufde l ’état neuf.

100 / 150 €

477477 Ric Hochet 14 – Contre le Bourreau : Edition originale. 
Superbe album proche de l ’état neufSuperbe album proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

478478 Ric Hochet 15 – Le monstre de Noirville : Edition 
originale. Superbe album proche de l ’état neufSuperbe album proche de l ’état neuf.

100 / 150 €

479479 Ric Hochet – Ensemble de 7 albums : 1 (1967), 16, 
17, 18, 19, 20, 21. Edition originales. Proches de l ’état neufProches de l ’état neuf.

150 / 200 €
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480480 Spaghetti + dédicace : Spaghetti et la peintoure 
à l’huile : Edition originale agrémentée d’un dessin représentant 
Prosciutto. Superbe album proche de l ’état neufSuperbe album proche de l ’état neuf.

150 / 200 €

481481 Spaghetti – au rendez-vous des cyclistes : Edition 
originale cartonnéecartonnée. Quelques retouches. Rarissime fragile album en 
très bon étattrès bon état.

500 / 700 €

482482 Spaghetti – au rendez-vous des cyclistes : Edition 
originale Lombard très proche de l ’état neuftrès proche de l ’état neuf.

120 / 180 €

483483 Spaghetti – et le talon d’Achille : Edition originale 
Lombard proche de l ’état neufproche de l ’état neuf.

100 / 150 €

484484 Spaghetti – à Paris : Edition originale Lombard proche de proche de 
l ’état neufl ’état neuf.

100 / 150 €

485485 Spaghetti – Ensemble de 2 albums : A Venise et le 
grand Zampone. Editions originales Lombard proches de l ’état neufproches de l ’état neuf.

100 / 150 €

486486 Spaghetti – Ensemble de 7 albums (+ 2 
dédicaces) : N° 7 (dédicace), 8, 9, 10, 11 (dédicace), 12 et 13. 
Editions originales Lombard proches de l’état neuf.

120 / 180 €
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491491 Strapontin – Ensemble de 3 albums (+ dédicaces) : 
Plus un zeste de violence (dédicace), Rataplan contre la 5ème 
colonne, ET le BCZ2 (carte signée, collée). Editions originales 
Lombard proches de l ’état neufproches de l ’état neuf.

100 / 150 €

487487 Starter Auto 1963 : Edition originale. Superbe album Superbe album 
proche de l ’état neufproche de l ’état neuf.

200 / 300 €

488488 Strapontin + dédicace : Strapontin et le Gorille 
agrémenté d’un dessin représentant la tête du héros. Edition originale 
Lombard en très bon état.

150 / 200 €

489489 Strapontin et le monstre du Loch Ness : Edition 
originale Lombard proche de l ’état neufproche de l ’état neuf.

100 / 150 €

490490 Strapontin – Ensemble de 2 albums : Chez les 
gauchos et Révolte au bois dormant. Editions originales Lombard 
proches de l ’état neufproches de l ’état neuf.

100 / 150 €

492492 Surcouf – Série complète : N° 1, 2, 3. Editions originales 
en très bon état/Proches de l ’état neuftrès bon état/Proches de l ’état neuf.

400 / 600 €

493493 Surcouf – Série complète : N° 1, 2, 3. Editions originales 
en bon état.

150 / 200 €

494494 Tanguy et Laverdure – Ensemble de 4 albums : 
Anges noirs (Dargaud), Destination pacifique (Dargaud), Pirates du 
ciel (Lombard), Cap Zéro (Lombard). Editions originales en très bon 
état.

100 / 150 €

495495 Thyl Ulenspiegel – Ensemble de 2 albums : I et II. 
Editions originales sans point. Bon état/Très bon état.

100 / 150 €
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496496 Tiger Joe : Edition originale. Proche de l ’état neufProche de l ’état neuf.

150 / 200 €

497497 Tif et Tondu – Contre la Main Blanche : Edition 
originale cartonnée française. Bon état +.

500 / 700 €

498498 Tif et Tondu – Ensemble de 3 albums : Retour de 
Choc Oscar et ses mystères, en Amérique centrale. Editions originales 
cartonnées françaises. Etat moyen/bon état.

200 / 300 €

499499 Tif et Tondu – Ensemble de 2 albums : Passez 
Muscade et Plein Gaz. Editions originales cartonnées françaises. Bon 
état +.

250 / 350 €

500500 Tif et Tondu – Ensemble de 9 albums : 1, 2, 3, 4, 5, 6, 
7, 8, 9. Editions originales belges. Etat moyen/bon état.

250 / 350 €

501501 Tif et Tondu – Ensemble de 22 albums : n°11 à 31. 
Editions originales belges. Bon état/très bon état.

200 / 300 €

502502 Tif et Tondu – Ensemble de 2 albums : Le retour 
de Choc (Dos restauré) et Passez Muscade. Editions originales 
cartonnées françaises. Bon état.

200 / 300 €

503503 Tif et Tondu – Ensemble de 4 albums : 2, 6, 8, 9. 
Editions originales belges. Bon état/très bon état.

150 / 200 €

504504 Tif et Tondu – Ensemble de 11 albums : n°20 et de 22 
à 31. Editions originales belges. Très bon état/Proches de l’état neuf.

150 / 200 €

505505 Timour 14 – Le Drakkar rouge : Edition originale. 
Superbe album proche de l ’état neufSuperbe album proche de l ’état neuf.

120 / 180 €

506506 Timour – Ensemble de 8 albums : 1, 2, 3, 4, 6, 10, 12 et 
22. Editions originales belges. Bon état/Très bon état.

200 / 300 €

507507 Timour – Ensemble de 11 albums : 2 (belge), 12, 13, 
15, 16, 17, 18, 19, 20, 21 et 22. Editions originales. Très bon état.

200 / 300 €

508508 Timour – Ensemble de 7 albums : 8, 9 (petit cachet 
nominatif sur garde avant), 16, 19, 20, 21 et 22. Editions originales. 
Proches de l ’état neufProches de l ’état neuf.

150 / 200 €

509509 Timour – Ensemble de 5 albums : Tribu de l’homme rouge 
(belge), Cachot, Cavalier, Alerte sur le fleuve, Ombre du Cid. Editions 
originales en bon état/Très bon état.

100 / 150 €

510510 Sirius – Ensemble de 5 albums : Godefroid de Bouillon, 
Caramel et Romulus, Timour 5 (belge), Timour 5 (française), Timour 14. 
Bon état/très bon état.

100 / 150 €

511511 Totoche – Totoch’s band : Edition originale. Un petit 
« 10 » en page de garde avant. Très très bon état.

150 / 250 €
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512512 Valhardi I : Edition 
originale avec prix en bon état. 

200 / 300 €

513513 Valhardi I : Edition de 1948 sans le prix en très bon état. 

200 / 300 €

514514 Valhardi I : Edition de 1948 sans le prix (un nom en page de 
titre). Bon état +.

150 / 250 €

515515 Valhardi contre le Soleil Noir : Edition originale 
française. Superbe album proche de l ’état neufSuperbe album proche de l ’état neuf.

150 / 200 €

518518 Valhardi – Ensemble de 5 albums : 2, 5 (Belge, sans les 
stries), 7 (Belge), 10, 11. Editions originales. Etat moyen/Bon état.

100 / 150 €

519519 Valhardi – Ensemble de 14 albums : 2, 3, 4, 5 (non 
strié), 5 (mauvais état), 6 (FR), 7, 7(FR), 8 (FR), 9 (FR), 10, 11, 12, 13. 
Editions originales en bon état.

200 / 300 €

520520 Valhardi/Divers – Ensemble de 3 albums : Epervier 
bleu I (20x29.5), Christophe Colomb, Valhardi II. Très bon état.

200 / 300 €

521521 Vieux Nick 1 : Pavillons noirs. Un petit « cc » en page de 
titre. Edition originale en très bon état.

150 / 200 €

522522 Vieux Nick – Ensemble de 16 albums : N° 1, 2, 3, 4, 
4 (1964), 6 (1964), 7, 8, 9, 12, 14, 15, 16, 17, 21, 22, 24 Editions 
originales. Etat moyen/très bon état.

250 / 350 €

516516 Valhardi – Ensemble de 6 albums : 3, 4, 6 (Belge), 7 
(Française), 8 (Française), 13. Editions originales en très bon état.

300 / 400 €

517517 Valhardi – Ensemble de 6 albums : 2, 3, 5 (Belge, sans 
les stries), 8 (Belge), 10, 11, 12. Editions originales. Bon état/très bon état.

300 / 400 €

523523 Vieux Nick – Ensemble de 16 albums : N° 10, 11, 12, 
13, 14, 15, 16, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24. Editions originales. Très 
bon état/Proches de l’état neuf.

250 / 350 €

524524 Hultrasson/Vieux Nick – Ensemble de 6 albums : 
Hultrasson 1, 2, 3, 4 (éditions originales) + Vieux Nick 2 (1964), 3 
(1964). Très bon état.

80 / 120 €
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525525 Spirou – reliure 2 : Complet. Bon état/très bon état.

600 / 800 €

526526 Spirou – reliure 2 : Complet. Bon état +.

400 / 600 €

527527 Spirou – reliure 3 : Complet. Bon état +.

300 / 500 €

528528 Spirou – reliure 4 : Complet. Bon état/très bon état.

300 / 500 €

529529 Spirou – reliure 5 : Complet. Bon état/très bon état.

300 / 500 €

532532 Spirou – Reliure 16 : Complet. Superbe album proche de 
l’état neuf.

200 / 300 €

L’univers de Spirou, Gaston, Franquin, Jijé et tous les autres

530530 Spirou – reliure 6 : Complet. Bon état/très bon état.

400 / 600 €

531531 Spirou – reliures 1 et 7 : 1 (- 1ère page et garde avant) 
+ 7 (- page centrale n°52 de 1940, – découpe en bas de page 3 
du n°9 de 1941)

200 / 400 €

533533 Spirou – Ensemble de 7 albums : Reliures éditeurs n° 28, 
29, 43, 45, 49, 50, 52. Très bon état.

250 / 350 €

534534 Spirou – Ensemble de 11 albums : Reliures éditeurs n° 
10, 19, 22, 23, 24, 25, 30, 31, 32, 36, 49. Bon état/Très bon état.

300 / 400 €

535535 Spirou – Ensemble de 21 albums : Reliures éditeurs 
n° 50 à 70 (avec catalogue Dupuis « Voici les cadeaux que tu 
désires »). Numéro de l’album collé sur le dos. Bon état/Très bon état.

400 / 600 €

536536 Spirou – Ensemble de 10 albums : Reliures éditeurs n° 
80 à 89 Très bon état.

200 / 300 €
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537537 Spirou – L’espiègle au Grand Cœur : Almanach 1943. 
Version noire (4ème plat RC Charleroi 27514 – Aut n°5710). Une 
déchirure restaurée au n1er plat. Très bon état.

300 / 500 €

540540 Spirou – Ensemble de 3 cartes postales : Spirou par 
Rob-Vel. Les 2 versions de la 1ère carte commercialisée en 1938 + 
Spirou et les personnages du journal sortant par une fenêtre (Sirius, 
carte envoyée aux ADS pour leur anniversaire en 1949). 

100 / 150 €

541541 Spirou – Ensemble de 2 calendriers : 1944 et 1950. 
Très bon état, encadrés.

50 / 100 €

538538 Spirou – L’espiègle au Grand Coeur : Rare almanach 
1943, version avec texte en bleu au verso. Bon état.

200 / 300 €

539539 Spirou/ASA/ADS – Ensemble de 4 gadgets : Les 2 
versions en métal du rare insigne Auto-Spirou-Aviation + Les 2 versions 
de la fameuse carte ADS. Bon état/très bon état.

100 / 150 €

542542 Dupuis – Ensemble de 3 catalogues : Etrennes 1966, 
1967 et 1968. Proches de l ’état neufProches de l ’état neuf.

150 / 200 €

543543 Dupuis – Ensemble de 2 catalogues : Les pirates du 
Silence (1959) et Voici les albums que tu désires. Proches de l ’état Proches de l ’état 
neufneuf.

100 / 150 €
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544544 Spirou et Fantasio 1 : Quatre aventures. Edition originale 
dos kraft brun. Légères traces d’une ancienne couverture sur les 
pages de garde, quelques retouches. Rare album en très bon état.

400 / 600 €

545545 Spirou et Fantasio 
1 : Quatre aventures. Edition 
originale française, dos toilé 
rouge recouvrant un dos carré 
(d’origine), 4ème plat rayé bleu 
(Rue des Bois sur le cahier et au 
4ème plat). Bon état +.

300 / 500 €

548548 Spirou et Fantasio 5 : Les voleurs de Marsupilami. Edition 
originale dos toilé rouge. Très bon état.

250 / 350 €

549549 Spirou et Fantasio 6 : La corne de Rhinocéros. Edition 
originale française dos carré rouge. Très bon état.

300 / 500 €

546546 Spirou et Fantasio 2 : Il y a un sorcier à Champignac. 
Edition de 1960, dos papier. Très très bon état

150 / 200 €

547547 Spirou et Fantasio 4 : Les Héritiers. Edition originale dos 
toilé rouge. Très bon état.

200 / 300 €

550550 Spirou et Fantasio 7 : Le dictateur et le champignon. 
Edition originale dos toilé rouge. Très très bon état.

300 / 500 €

551551 Spirou et Fantasio 9 : Le repaire de la murène. Edition 
originale. Superbe album proche de l’état neuf.

500 / 700 €
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552552 Spirou et Fantasio 13 : Le voyageur du Mésozoïque. 
Edition originale. Très bon état

200 / 300 €

553553 Spirou et Fantasio 15 : Z comme Zorglub. Edition 
originale. Très très bon état.

300 / 500 €

554554 Spirou et Fantasio 16 : L’ombre du Z. Edition originale. Très 
très bon état.

300 / 500 €

555555 Spirou et Fantasio 17 : Les hommes-bulles. Edition 
originale. Proche de l’état neuf.

400 / 600 €

556556 Spirou et Fantasio 19 : Panade à Champignac. Edition 
originale dos gris, titre en noir en page de titre. Version avec le mot 
« Monstre » en noir à la page 9. Très très bon état.

100 / 200 €

557557 Spirou et Fantasio – Ensemble de 2 albums : 12 et 
14. Editions originales en bon état.

100 / 200 €

558558 Spirou et Fantasio 2 : Il y a un sorcier à Champignac. 
Edition originale française dos carré orange. Etat moyen.

100 / 150 €

559559 Spirou et Fantasio – Ensemble de 7 albums : 20, 21, 
22, 23, 26, 28, 29. Editions originales en très bon état.

150 / 200 €

560560 Spirou et Fantasio – Ensemble de 4 albums : 3 
(1966), 10 (1972), 11 (1973), 18 (1972). Très bon état.

100 / 150 €

561561 Spirou – Ensemble de 4 albums : Reliures éditeurs n° 65, 
68, 69, 70. Très bon état.

100 / 150 €
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562562 Gaston 0 - Edition originale : Mythique album petit 
format paru en 1960. Intérieur en très très bon état. Quelques petits 
manques de couleur au 1er plat. Haut potentiel de restauration.

1500 / 2000 €

567567 Gaston 5 – Les Gaffes d’un gars gonflé : Edition 
originale en très bon état.

150 / 250 €

568568 Gaston 1 – Gare aux Gaffes : Edition originale en très 
bon état.

150 / 250 €

569*569* Gaston 6 + signature : Edition originale signée par 
Franquin. Bon état.

100 / 150 €

570570 Gaston – Ensemble de 6 albums : 8, 10 (1973), 11, R2, 
R3, R4. Editions originales en très bon état.

250 / 350 €

571571 Gaston – Ensemble de 4 albums : R4, 10, 11, 12. 
Editions originales. Bon état.

100 / 150 €

563563 Gaston 0 – Ensemble de albums : Edition De 
Mesmaeker (103/1000) avec encart et 1960 Gaston avec 
couverture jaune (100/225). Proches de l’état neuf.

120 / 180 €

564564 Gaston 2 – Gala de gaffes : Edition originale. Quelques 
retouches. Bon état.

150 / 250 €

565565 Gaston 3 – Gaffes à gogo : Edition originale. Traces d’une 
ancienne couverture aux pages de garde. Bon état/Très bon état.

150 / 200 €

566566 Gaston 4 – Gaffes en 
gros : Edition originale en très 
très bon état.

300 / 400 €

572572 Gaston – La Fantastica Fiat 509 : Edition italienne 
publicitaire. Avec le dépliant (rare). Très très bon état.

150 / 250 €

573573 Modeste et Pompon – Ensemble de 3 albums : 60 
aventures (Lombard avec point), Bonjour Modeste (Lombard sans 
point), Ha ! Ha ! Ha ! Ha ! Ha ! Editions originales belges. Bon état/très 
bon état.

250 / 350 €
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576576 Tintin N&B – Le Lotus Bleu : Edition originale, 4ème plat 
neutre, 5 HT, gardes grises. Papier collant sur quelques pages + 
déchirures. Intérieur en état moyen, belle couverture.

1200 / 1800 €

577577 Tintin N&B – L’île noire : Edition Casterman A5 avec Hergé 
au 1er plat. Quelques taches. Bon état +.

1000 / 1500 €

Hergé dans ses œuvres

574574 Tintin N&B – En Amérique : Edition originale Petit Vingtième. 
Dos et 4ème plat remplacés. Album massicoté avec un bel intérieur.

200 / 300 €

575575 Tintin N&B – En Amérique : Edition Casterman A8. Strips 
inversés page 93, vingtième mille. Dernière page collée sur le 3ème 
plat. Quelques retouches. Bon état.

300 / 500 €

578578 Tintin N&B – L’île noire : Edition Casterman A18. Quelques 
taches. Bon état +.

1000 / 1500 €

579579 Tintin N&B – Le crabe aux pinces d’or : Edition 
originale A13 (pinces vers le haut). Intérieur en bon état/Couverture 
en mauvais état.

200 / 300 €

580580 Quick et Flupke N&B – 5ème série : Edition Casterman 
A18. Etat moyen.

100 / 150 €

581581 Tintin/Quick et Flupke N&B – Ensemble de 5 
albums : Congo (A18), Crabe (A13, pinces vers le haut), Cigares 
(A6), Amérique (A4), Quick et Flupke 5ème série (EO, A12, gardes 
grises). Mauvais états.

500 / 700 €

582582 Tintin – Ensemble de 3 albums : Etoile (A18, sans le titre), 
Licorne, 7 boules. Editions originales. Mauvais états.

200 / 300 €
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583583 Tintin – Ensemble de 2 albums : Oreille et Licorne. 
Editions originales A20. Mauvais état.

100 / 200 €

584584 Tintin – Ensemble de 10 albums B1 : Oreille (1946), 
Licorne (dos rouge, 1947), Rackham (dos jaune, 1946), Amérique 
(EO, titre en rouge, noté 1943 ?), Etoile (Dos bleu, gros papier, 1946), 
Sceptre (EO, 1947), Crabe (dos rouge, 1947, tirage normal), Lotus 
(EO, dos rouge, 1946), Congo (EO, dos jaune, 1946) et Ile noire 
(dos bleu, 1947). Tous 4ème plat B1. Etat moyen / Bon état+.

1000 / 1500 €

585585 Tintin – Ensemble de 5 albums : Bijoux, Tibet, Coke, 
Objectif et On a marché sur la Lune. Editions originales belges en bon 
état / Très bon état.

400 / 600 €

586586 Tintin – Ensemble de 5 albums : Lotus (B5, cartouche 
vierge), Oreille (B4), Ile (B2, 1947 !), Licorne (Dos rouge, B2, 1947), 
Rackham (B6, médaillon bleu, cartouche vierge). Bon état.

100 / 150 €

587587 Tintin – Ensemble de 6 albums : Or noir, Temple, Sceptre, 
7 boules, Objectif et On a marché sur la lune. Editions originales. 
Mauvais état. Etat moyen/Bon état.

250 / 400 €

588588 Tintin – Ensemble de 4 albums : Tibet (EO), Bijoux (EO), 
Licorne (B6 médaillon), Toison (Tibet au 4ème plat). Bon état.

150 / 250 €

589589 Tintin – Ensemble de 4 albums : Or noir (B35), Sceptre 
(B33), Lotus (B35), Objectif Lune (B29). Bon état.

150 / 200 €

590590 Tintin – Ensemble de 4 albums : Trésor (B1, 1947), 
Amérique (B1, 1943 mal écrit), Sceptre (B2, 1947), Temple (EO, B3). 
Etats moyens/Bon état.

100 / 200 €

591591 Tintin/Hergé – Ensemble de 19 albums : Vol 714 
(Eo, caverne de brigands), On a marché (B22 zéro), Etoile (B26ter), 
Crabe (B22 zéro), Lotus (B20), Congo (B28), Or noir (B25), Sceptre 
(B28), Objectif (B26), Amérique (B27), Oreille (B28), Ile (B26), 
Cigares (B29), Coke (B25), Licorne (B24), Rackham (B26), Temple 
(B27), Testament de Mr Pump (B34), Eruption Karamako (B35). Très 
bon état.

800 / 1000 €

592*592* Hergé – dédicace : Tintin au Tibet. Edition originale B29 
de 1960 agrémentée d’un dessin représentant Tintin et Milou. Bon 
état/très bon état.

1000 / 1500 €

593*593* Hergé - dédicace : Tintin L’affaire Tournesol. Edition 
Casterman B36 agrémentée d’une dédicace représentant Tintin et 
Milou. Etat moyen.

800 / 1200 €
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595595 Hergé/Petit Vingtième – Ensemble de 10 
fascicules : n° 15 de 1933 + 15, 31 et 35 de 1936 + 1 et 37 de 
1937 + 4, 13, 31, 51 de 1939. Mauvais état/bon état. 

200 / 300 €

597597 Hergé – Ensemble de 2 livres : La légende d’Albert Ier 
(tirage de luxe toilé avec hors-textes inédits en couleurs) + Jacques 
de Dixmude l’Africain (jamais lu, pages non découpées). Très bon état.

100 / 150 €

594*594* Hergé – dédicace : 
Portrait de Tintin (issu du portfolio) 
signé par Hergé.

150 / 200 €

596596 Hergé illustrateur – La 
Nation belge : Ensemble de 
2 journaux (17 mars et 23 mars 
1938) reprenant notamment 
des dessins publicitaires pour les 
matelas Simmons. Très rares.

100 / 150 €

598598 Tintin sélection 1955 : Rare almanach contenant 
notamment de superbes publicités pour les albums de la collection 
du Lombard et le calendrier 1955. Bien complet de son point Tintin 
non découpé. Bon état/très bon état.

150 / 200 €

599599 Tintin – Album à colorier n°3 : Tintin peignant Milou avec 
son os. Edition originale titre en rouge. Non colorié. Très bon état/
Proche de l’état neuf.

300 / 400 €

600600 Tintin – Ensemble de 3 livres à colorier : Sceptre 
(1961), Cigares (1961), Tintin Peintre (1961). Non coloriés. Très bon 
état/Proches de l’état neuf.

100 / 150 €
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601601 Tintin/Voir et savoir – Ensemble de 5 albums : 
Aviation I et II, Automobile, Marine I et Aérostation. Edition Septimus. 
Proches de l ’état neufProches de l ’état neuf.

250 / 350 €

605605 Hergé – Sérigraphie pour le WWF : Superbe 
sérigraphie grand format (70 x 100 cm) issue de Tintin au Congo. 
Numérotée (/200) et signée par Hergé. Très très bon état.

2000 / 3000 €

602602 Hergé – Cinquante ans de travaux fort gais : Tirage 
limité à 2000 exemplaires. Très proche de l ’état neufTrès proche de l ’état neuf.

250 / 350 €

603603 Château de 
Moulinsart (King et Quarton) : 
Tirage numéroté (/999) avec 
intérieur non déballé. Très proche Très proche 
de l’état neufde l’état neuf.

150 / 200 €

604604 Tintin – Puzzle : On a marché sur la lune, boîte rouge 
(1ère version sans publicité pour le point/timbre Tintin sous la boîte. 
Complet. Bon état/Très bon état.

150 / 200 €

606606 Hergé – Sérigraphie pour le WWF : Superbe 
sérigraphie grand format (70 x 100 cm) issue de Tintin en Amérique. 
Numérotée (/200) et signée par Hergé. Très très bon état.

2000 / 3000 €



607607 Hergé – Sérigraphie pour le WWF : Superbe 
sérigraphie grand format (70 x 100 cm) issue de Coke en Stock. 
Numérotée (/200) et signée par Hergé. Très très bon état.

2000 / 3000 €

608608 Hergé – Sérigraphie pour le WWF : Superbe 
sérigraphie grand format (70 x 100 cm) issue de Tintin au pays des 
soviets. Numérotée (/200) et signée par Hergé. Tachée en bas à 
droite. Très bon état.

1500 / 2500 €

609609 Tintin – Sérigraphie/Offset : Couverture du Petit 
Vingtième du 06 février 1930 imprimée sur papier Canson épais 
(60.5x47). Tirage de qualité réalisé en 1986 quelques mois seulement 
après la création de L’Association “Les Amis de Hergé” pour ses 
membres. Rare sérigraphie numérotée (/200). Très bon état.

100 / 150 €

610610 Tintin – Plaque émaillée : Superbe plaque bombée 
« Tintin Orange » éditée par EMAIL ALS STRASBOURG (40x60 cm). 

200 / 300 €
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DESCRIPTION DU LOT LIMITE EN     uros€

Références bancaires / Bank references :
Code banque	  Code guichet	  n° de compte	  Clé

Signature obligatoire :	   Date :
Required signature
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